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1. Tárgyi feltételek 

Az iskola érvényes alapító okiratában alapvetően 2 ingatlan szerepel feladatellátási helyként. 

 iskola épülete (József A. sgt. 26.) 

 csemetekert-tangazdaság (Erdész út 3-5.) 

A feladatellátási helyek általános állapota megfelelő. 

Az elmúlt években eléggé szűkös anyagi forrás állt rendelkezésre az ingatlanok 

korszerűsítésére vonatkozóan. Sajnos csak állagmegóvásra tudott az iskola koncentrálni. A 

vagyonkezelési szerződésben meghatározott állagmegóvásra fordítandó összeg biztosítása 

képtelenség még úgy is, hogy szinte nincs rongálás az iskolában és a tangazdaságban. 

Az iskolában a tantermek felszereltsége megfelelőnek mondható. A tantermek festettsége 

kezd kevésbé kielégítővé válni. Célszerű lenne a jövőben több tanterem kifestését elvégezni. 

A megnyert EFOP pályázat korszerűsítési munkái megvalósultak. Az ablakcserék, 

vizesblokkok korszerűsítése megtörtént, azonban a rendelkezésre álló forrás a festési 

munkálatokra nem nyújtott fedezetet. 

Minden terem rendelkezik IKT-s eszközökkel; minden teremben vagy digitális tábla vagy 

projektor került beépítésre. Minden terem rendelkezik pormentes táblával. 

Tárgyi feltételek vonatkozásában a tanulmányutakra történő személyszállítás problémája 

megoldódott 2019. év végén. Sikerült egy a gyakorlati képzés megvalósítását nagyban segítő 

autóbuszt beszerezni, amivel egy évek óta fennálló probléma oldódott meg. 

A szakmai oktatáshoz szükséges eszközökre általánosságban elmondható, hogy 

amortizálódnak, annak ellenére, hogy az utóbbi években több alkalommal különböző 

forrásokból több új motoros kézi eszköz került beszerzésre. A beszerzésekre vonatkozó 

tendenciát célszerű lenne e következő években is folytatni, mely eredményeként a korábbi 

évekre jellemző magas javítási költségek csökkenhetnének.  

Talán a legnagyobb értékű oktatási eszközeink az univerzális mezőgazdasági traktoraink. 

Kettő traktorral látunk el feladatokat az iskola keretein belül. Az egyik fő feladata az oktatás, 

azaz a „T” jogosítvány megszerzésének gyakorlóeszköze, a másikkal pedig gyakorlatok 

keretében végzünk tényleges, a valós életre felkészítő munkákat. Az oktató traktorunk 

összességében jó állapotban van. A közelmúltban beszerzett univerzális mezőgazdasági 
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traktor segítségével a csemetekerti munkák is megbízhatóan elvégezhetők és a javítási 

költségek is nagymértékben csökkentek. 

A jelenlegi tárgyi eszközeink az alapvető működést még biztosítják. 

 

2. Személyi feltételek 

 

A 2020/2021-es tanévet 45 fő engedélyezett létszámmal kezdte meg az iskola. Ez az előző 

évnek megfelelő létszám. 

Az oktatók leterheltsége nagy, majdnem minden kollégának maximális óraszámon van 

figyelembe véve az osztályfőnöki és munkaközösség-vezetői kedvezményeket. A szakmai 

tárgyakat oktató munkatársak közül két fő, a nem oktató munkakörben dolgozó kollégák 

közül pedig három fő távozik az iskolából, a pótlásuk folyamatban van.  

Tanulói létszámunk a múlt év végéhez képest (227) kicsit emelkedett (239). A sikeres 

beiskolázási programunk eredményeként két kilencedik és egy érettségi utáni 1/13. osztályt 

tudunk indítani, így a tanévben mind a közismereti, mind a szakmai tárgyakat oktatók 

esetében jelentős átcsoportosításra volt szükség. A 2021/2022-es tanévben ez a feladat újra 

megoldásra várt, hiszen reményeink szerint a két kilencedik mellett egy kis létszámú 1/13. 

osztályt indítunk, és az idei 1/13. a jövő évben végzős osztályként fog tovább működni. A 

tantárgyfelosztás elkészítését jelentősen megnehezíti, hogy az érettségi utáni szakképző 

osztály indítása csak augusztusban válik biztossá, hiszen a jelentkezések elsősorban július-

augusztusban, a felsőoktatási felvételi eredmények ismerete után várhatók.  

Az oktatói munka sikere érdekében szeretnénk teljes- illetve részmunkaidős kollégákkal 

(lehetőség szerint minél kevesebb óraadóval) megoldani a tanítást.  

Az így bekövetkező változások következő időszakra vonatkozóan komoly feladatokat fognak 

jelenteni. 

 

3. Gazdasági feltételek 

 

Az iskolára mindig jellemző volt a megfelelő szintű gazdálkodási tevékenység. 
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Az adott időszakra vonatkozó költségvetésünk, mint az előző években is, eléggé szűkösnek 

mondható. Ebből adódóan nagyon kiélezett, a likviditási elvárásokat szem előtt tartó 

gazdálkodás volt a jellemző. A zökkenőmentes működésnek az egyik meghatározója a 

megköthető tanulószerződések után az iskolánál felhasználható szakképzési alapból származó 

összeg. Sajnos néhány évvel ezelőtt a megköthető szerződések kerete jelentős mértékben 

csökkent. Jelenleg 32 fővel tudunk tanulószerződést kötni, mely nem elegendő az összes 

jogosulthoz. 

Bevételi forrásaink folyamatosan módosulnak. A régebbi partnereink közül többen mástól 

vették igénybe a szolgáltatásokat, és majdnem minden esetben megállapítható, hogy ezek nem 

az iskola munkavégzésének nem megfelelő minőségéből adódtak. 

A 2020. márciusban kialakult pandémiás helyzet miatt nagyon jelentős bevételtől esett el 

iskolánk, mely pótlása megoldhatatlannak tűnik. 

A kieső bevételek pótlására nagyon jó lehetőségnek bizonyult, hogy az iskola szabad 

teremkapacitását kihasználva egy magángimnáziummal tartós terembérleti szerződést 

kötöttünk, és ez a folyamat ebben a tanévben is folytatódott, ami 2020 márciusáig jó bevételi 

forrást jelentett. 

A működés finanszírozása mellett az érettségi és szakmai vizsgadíjak, valamint a tanulók 

kedvezményes étkezési költségeinek kifizetése komoly összeget jelent, s ennek a meglévő 

költségvetésből való kigazdálkodása nem könnyű feladat. 

Mindezek ellenére pozitív tényként rögzíthető, hogy az iskolának sem ebben a tanévben, sem 

azt megelőzően nem voltak jelentős gazdasági problémái. 

a) Pályázatok 

Iskolánk az alábbi két pályázatban vesz részt: 

I. 

EFOP-4.1.3-17-2017-00052 – „A szegedi Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnázium tanulást 

segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése” 

A pályázati konzorciumban 6 konzorciumi tag vett részt, konzorciumvezető és a pályázati 

összeg kedvezményezettje az iskola fenntartója, azaz az Agrárminisztérium. 

Iskolánk az EFOP-4.1.3-17-2017-00052 azonosítószámú „A szegedi Kiss Ferenc Erdészeti 

Szakgimnázium tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése” című pályázat révén 

130.483.320,- Ft támogatásban részesül. A támogatási összegből 9.430.640,- Ft 

eszközbeszerzésre fordítható.  
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Intézményünk az alábbi felújításokat valósította meg a támogatásból: 

- külső nyílászárók felújítása, festése 

- belső nyílászárók cseréje 2 rétegű hőszigetelt üveggel 

- az épület vizesblokkjainak teljes felújítása 

 

II. 

GINOP-6.2.3-17-2017-00022 – „A szakképző intézmények átfogó megújítása az 

alapkészségek fejlesztése és a lemorzsolódás csökkentése érdekében” 

A pályázati konzorciumban 11 konzorciumi tag vett részt, konzorciumvezető a 

Kiskunfélegyházi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakgimnázium, Szakközépiskola és 

Kollégium, a pályázati összeg kedvezményezettjei a konzorciumi tagok. A szerződés tárgya a 

szakképző intézmények átfogó megújítása, az alapkészségek fejlesztése és a lemorzsolódás 

csökkentése. A pályázat sikeresen benyújtásra került, melynek köszönhetően iskolánk 

26.937.035,- Ft támogatásban részesült. Az összeg 60%-a szellemi és 40%-a 

számítástechnikai eszközökre fordítható. A számítástechnikai eszközök beszerzése ebben a 

tanévben megtörtént. A projekt kezdete 2018. február 15. volt, várható befejezése pedig 2021-

ben fog várhatóan megtörténni. 

 

b) Felújítások, beszerzések 

Felújítás a 2019/2020-as tanévben az EFOP pályázat keretében történt az iskolában. 

A PONSEE szimulátor beszerzése volt a legjelentősebb a 2020/2021-es tanévben, mely 

nagymértékben korszerűsíteni fogja a tanulók képzését. 

 

4. Szakmai programok, gyakorlatok 

 

1.1. Szakmai gyakorlatok: 

 Évközi gyakorlatok 

A gyakorlati foglalkozások alapvető célja volt ebben az évben is az elméleti órákon 

megszerzett tudás begyakorlása volt. Az egyes tevékenységek készségszintre történő 

begyakorlása. A gyakorlati foglalkozások egy részén „imitáltan” végeznek munkát a 

gyermekek, ahol a fontosabb fogásokat gyakorolják be. Ezek az alkalmak szükségesek 

ahhoz is, hogy a sokszori gyakorlás után a biztonságos munkavégzés mozdulatsorai is 

beidegződéssé váljanak. 
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A gyakorlatok másik részében a tevékenységet valós üzemi körülmények között 

végezték a diákok. Ebben az évben (a teljesség igénye nélkül) gyermekeink az alábbi 

témájú munkáltatói gyakorlatokon vettek részt: erdősítések ápolása (kaszálás, 

kapálás), erdősítés (csemeteültetés), zöldfelület-kezelés, fakitermelés, tangazdasági 

csemetetermesztési munkák (szaporítóanyag-gyűjtés, vetőágy készítés, vetés, 

csemetenevelés, stb). A pandémiás helyzet enyhülése után, ismét lehetőség nyílt egyes 

osztályaink számára arra, hogy tangazdasági látogatásokon vegyenek részt. A SZTE-

MGK-val kialakított szoros együttműködés eredményeképpen két osztály nyerhetett 

betekintést a Mezőgazdasági Kar tangazdaságának működésébe, kb. 30 fő pedig 

lövészeten vehetett részt. 

A november elejétől kezdődő és csaknem a tanítási év végéig tartó időszakban a 

gyakorlati oktatásban is a tantermen kívüli digitális munkarendben kerültek 

megszervezésre a foglalkozások. Bár a valós gyakorlati foglalkozásokat a digitális 

munkarend foglalkozási nem képesek 100%-ban helyettesíteni, mégis sikerült olyan 

tartalommal megtölteni ezeket a tanórákat, melyek a diákok gyakorlati felkészültségét 

növelték. A gyakorlatok tömbösítve, jelenléti formában kerültek megtartásra. 

 

 Nyári gyakorlatok 

 

A nyári gyakorlat a 10-11. évfolyamon és az 1/13. osztályban a következő évfolyamba 

lépés feltétele. A gyakorlatokat többféle módon teljesítik a tanulók: Gemencen, 

Valkón és Bugacon osztálygyakorlatokat szervezünk. Ezek az osztályok 

közösségépítésében is fontos szerepet játszanak. További gyakorlati lehetőség van a 

gyakorlatra az iskola tangazdaságában vagy egyéni kihelyezett gyakorlat formájában. 

Ez utóbbi esetében együttműködési megállapodást kötöttünk a cégekkel. Néhány 

osztály esetében tanulmányi kirándulást is szerveznek az osztályfőnökök, melyet 

köszönettel vesszük. A gyakorlatok beosztása minden héten elektronikus formában 

elérhető a diákok számára.  

A kötelező összefüggő nyári gyakorlatok szervezésénél szintén a gyerekek szakmai 

fejlődésének elősegítése volt a fő cél. A „tő melletti” tudás megszerzése mellett a 

későbbi elhelyezkedést segítő kapcsolatépítésben is van szerepe a nyári 

gyakorlatoknak. 

Az egyes évfolyamokban a gyakorlatokat különböző módon szerveztük. Az alábbi 

gyakorlattípusok vannak az idei tanévben. Ezek szervezésénél és lebonyolításánál 

nagy odafigyelést és többletmunkát igényelt az, hogy a járványügyi helyzet sokáig 

bizonytalanságban tartott bennünket és a gyakorlati képzőhelyeket egyaránt. 
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- kihelyezett egyéni gyakorlatok 

Első sorban a 11. évfolyamosok számára szorgalmaztuk az egyéni nyári 

gyakorlatok teljesítését. A gazdálkodókkal az együttműködési megállapodások 

megköttettek. A gyakorlatok teljesítése folyamatban van. 

 

- iskolai szervezésű csoportos kihelyezett gyakorlatok 

A korábbi évekhez hasonlóan ebben a tanévben is a szakmaszeretet és 

elhivatottság növelése, a szakmai munka fogásainak elsajátítása mellett a 

csapatépítés, a munkamorál javítása is célja volt a csoportos gyakorlatoknak. 

Ebben az évben a Gemenc Zrt. két hétre, a Pilisi Parkerdő Zrt. és a Kefag Zrt. 

egy-egy hétre fogadta 20-30 tanulónkat. A gyakorlat során az alábbi 

tevékenységeket végzik diákjaink: fatömegbecslés, vágásjelölés, vételezés, 

vadászati berendezések készítése, vadgazdálkodási berendezések üzemeltetése, 

útkarbantartás, erdősítések ápolása, közjóléti eszközök karbantartása (kisvasút 

űrszelvényének karbantartása). 

E gyakorlatok közül kiemelt jelentőségű a Bakonyerdő Zrt. Bakonybéli 

erdészeténél megszervezésre kerülő „Erdésztábor”, ahova jutalomként iskolánk 

legjobb tanulói mehetnek el. Az erdész tőmelletti munkájának megismerése 

mellett számos érdekes programon vehettek részt a táborozók (lövészet, 

madárgyűrűzés, vadles, stb.). 

 

- iskolai gyakorlatok 

A tanulók egy része iskolai gyakorlatokon vesznek, vettek részt az iskola 

tangazdaságában. Emellett egyéb az évközi gyakorlatokhoz hasonló 

feladatokat is végeztek a résztvevők. 

 

- tanulmányutak  

Sajnálatos módon a tanulmányutak jelentős részét ebben az évben a vírus-

helyzetre való tekintettel nem tudtuk megszervezni, de három osztály 

osztályfőnöke vállalta ebben a bizonytalan helyzetben is a szervezést.  

 

 

1.2. Szakmai szocializációt támogató rendezvények 

 

 Előadás az erdészhivatásról 

Iskolánk végzős és végzéshez közel álló tanulói vehettek részt Duska József 

erdőmérnök előadásán, Derekegyházon, melynek célja a diákok szakmai 
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szocializációjának elősegítése. Az előadás keretében minden szakmai, tő melletti 

munkáról volt szó, de az erdészet aktuális jogi szabályozása is szóba került. A diákok 

érdeklődését bizonyította az előadás után feltett számos kérdés is. 

 

 Szakmai nap 

A járványhelyzet miatt ez a programunk is elmaradt. Hagyományosan a 9-10-11. 

osztályos diákok szakmai és mókás (a szakmához kapcsolódó) feladatokat tartalmazó 

akadályversenyt szoktak teljesíteni, megismerkednek az erdész-vadász szakma 

feladataival, kihívásaival. Ez alatt az idő alatt a 12-13. évfolyam tanulói a szakmai 

orientációt segítő és a továbbtanulásban eligazodást nyújtó előadásokat szoktak 

meghallgatni az iskolában.  

 

 Gólyatábor 

Az iskolánkba jelentkező elsősök mostanra már hagyományossá váló programja a 

Gólyatábor, mely célja az általános iskola – középiskola átmenet megkönnyítése. A 

gyerekek ízelítőt kaphatnak osztályfőnöküktől és idősebb diáktársaiktól az elvárt 

magatartásról, az iskolai szabályokról, emellett pedig az iskola épületével, a 

tangazdasággal és Szeged városával is megismerkedhetnek. 

A pandémia miatt az idei tanévben a gólyatábor egy naposra redukálódott. 

 

1.3. Beiskolázást segítő programok 

 

 Nyílt napok 

A beiskolázásunk elősegítése érdekében sajnos csak egy jelenléti és három digitális 

nyílt napot tartottunk. A nyílt napok megszervezését, mint az iskola- és 

szakmanépszerűsítés fontos eszközét kiemelten kezeltük. A virtuális nyílt napokon az 

iskola honlapjára sok anyagot töltöttünk fel: tájékoztató előadásokat, kisfilmeket, 

kvízt. A jelenléti nyílt napon az érdeklődő szülők számára előadást tartottunk iskolánk 

működéséről, bemutattuk számukra iskolánk épületét és egy az erdésztechnikusok 

munkáját bemutató filmet vetítettünk le számukra. A tanulók csoportokban, a 

járványügyi előírások figyelembevételével interaktív szakmai foglalkozásokon 

vehettek részt az iskola tangazdaságában. 

 

 Pályaválasztási rendezvények 

Beiskolázási programunk részeként ebben az évben is képviseltettük magunkat a 

pályaválasztási kiállításokon egyéb szakmai rendezvényeken, sajnos a tavalyinál 
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lényegesen kevesebb helyszínen. Reményeink szerint ez is hozzájárul sikeres 

beiskolázásunkhoz, illetve sokak érdeklődését felkeltjük az erdész szakma iránt. 

 

1.4. Egyéb szakmai programok / akciók 

 

  „Ments meg egy kertet!” 

Iskolánk évek óta lelkesen részt vesz az Agrárminisztérium által kezdeményezett 

„Ments meg egy kertet!” nevű programban, melyről a munkánkkal együtt a 

fenntartónk felé rendszeres beszámolókat készítettünk. Az idei tanévben sajnos ez a 

program is elmaradt.  

 Te szedd! várostisztasági akció 

Bár az akció nem került megszervezésre, ennek ellenére a 2020/21-es tanévben 

iskolánk részt vett a Szeged tisztaságáért végzett munkában, az iskola, a tangazdaság, 

az Ady Kollégium környezetében szervezett keretek között mentesítették a 

kommunális hulladéktól a város zöld területeit még a digitális munkarend bevezetése 

előtt. 

 Madárbarát iskola program 

A korábban kihelyezett madáritatók, madáretetők és madárodúk üzemeltetése 

folyamatos volt ebben az évben is. 

 Kiss Ferenc Vadászkürtegyüttes fellépései szakmai rendezvényeken 

Iskolánk Kiss Ferenc Vadászkürtegyüttese ebben az évben is több alkalommal 

színvonalas műsorral Szeged városi, megyei és országos rendezvényeken mutatta be a 

vadászat és a zene iránti elkötelezettségünket. 

 

1.5.Szakmai versenyek 

 

Egész tanévben kiemelt feladatunknak tartjuk szakmai versenyekre felkészülést, a sikeres 

részvételt. Sajnos a világjárvány miatt több verseny (Ifjúsági vadászvetélkedő, Dr Szepesi 

László erdészeti gépész országos emlékverseny) teljes egészében elmaradt. 

 

Szakmai verseny Helyszín, időpont Eredmény 

ÁSZÉV 
online elődöntő + írásbeli 

verseny (a szóbeli rész elmaradt) 

7.11.14.16.17. 

helyezett 

Országos Szakmai Tanulmányi 

Verseny 

írásbeli forduló (a döntő 

elmaradt) 
5 fő döntős helyezés 
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5. Munkatervi feladatok értékelése 

A munkatervi feladatok teljesítésére vonatkozó részletes értékelés a munkaközösségek 

beszámolóiban és egyéb beszámolókban található. Az intézményre vonatkozóan 

kiemeljük az alábbiakat: 

1) A célkitűzéseink között szerepelt a bukások számának a csökkentése. Sajnos 

különösen a felsőbb évfolyamokon nem rózsás a helyzet, hiszen összesen 36 tanulónk 

sikertelenül zárta az évet. Bíztató, hogy a félévi 80-nál több bukott tanulóból végül 40-

nél kevesebb lett év végére. 

2) A lemorzsolódással veszélyeztetett tanulóink száma emelkedett (24 fő), de a félévi 41 

főhöz képest jelentősen csökkent. Sajnos a digitális oktatás (bár sok tanulónál pozitív 

eredményekkel járt) számos esetben gátolta a sikeres évzárást. Egyéni odafigyeléssel, 

felzárkóztató foglalkozásokkal, a szülőkkel való kapcsolattartással igyekszünk az 

eredményeinken javítani. 

3) Kiemelt feladat az érettségi és a komplex szakmai vizsgára való felkészítés. A végzős 

osztályaink esetében a feladat csak részben valósult meg. A 12. évfolyamon 9 fő 

kapott elégtelen osztályzatot, közülük 4 fő javító vizsgázhat augusztusban, ők 

előrehozott érettségi vizsgát tettek. Az érettségi vizsgán három fő kapott elégtelen 

osztályzatot egyvizsgatárgyból. A 13. évfolyamon 8 fő nem vizsgázhatott év végi 

bukás miatt, a komplex vizsga írásbeli vizsgarészén egy fő nem felelt meg.  

4) A tehetséggondozás terén szép versenyeredményekkel büszkélkedhetünk, de számos 

program, verseny elmaradt a veszélyhelyzetre való tekintettel. Különösen sajnáljuk az 

OSZTV és az ÁSZÉV döntők elmaradását, nagy reményeket fűztünk a tanulóinkhoz.  

Idén Adorjányi Zóra az Országos Magyar Vadászkamara Csongrád-Csanád Megyei 

Területi Szervezete által szervezett fotópályázaton ért el 3. helyezést. Volford Tibor és 

Szabó Soma könyvjutalomban részesült a Csizmazia Közhasznú Magánalapítvány 

által kiírt természetismereti fotópályázatra beküldött munkáikért, illetve Varga Márton 

fotói kapnak rendszeres elismerést. Diákjaink szívesen és sokat fotóznak, mely bízunk 

benne, még szorosabbá teszi a szakmához való kötődésüket.  

Varga Márton (10.B) különdíjat ért el az Állatorvostudományi Egyetem és az 

Alapítvány a Budapesti Állatkertért Madarak és fák napja alkalmából megrendezett 

kreatív pályázatán. 
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Banasák Panna (12.A) a Tömörkény István Gimnázium által tavasszal meghirdetett 

egészségbiológiai versenyen 2. helyezést ért el a méhnyakrákról készített 

pályamunkájával. 

5) Az ökoiskolai tevékenységünk nagyon széles körű, sok programon vettünk részt, 

nagyon gazdag az ökoiskolai beszámoló ahhoz képest is, hogy a tanév nagy része a 

digitális oktatás jegyében telt, így a tanulóink ebben az időszakban csak erősen 

korlátozott módon tudtak részt venni bármilyen eseményen.  

6) A kiemelt figyelmet igénylő tanulókkal való foglalkozás is megvalósult. Az 

alapítványi ösztöndíj segítsége, a fejlesztő foglakozások, a szociális segítő iskolai 

jelenléte mind hozzájárultak céljaink eléréséhez. A digitális oktatás lehetőségei és 

gyakorlati megvalósulása ezen a fronton is akadályozták a hatékonyságot. 

7) Az iskolai rendezvényeink nagy része sem került megrendezésre.  

8) A beiskolázás érdekében végzett munkánk megtérülése a csökkenő gyereklétszám 

eredményeképpen mérsékelten mondható sikeresnek. Továbbra is keressük az új 

lehetőségeket az iskolánk népszerűsítéséhez, a tanulói létszám emeléséhez. 

9) Az oktató-nevelő munka színvonalának emelése érdekében munkatársaink számos 

továbbképzésen vettek részt, 1 fő sikeres minősítésen esett át, bár az átszervezésnek 

köszönhetően ennek elismerése meglehetősen korlátozottnak mondható.  

 

6. Mérések eredményei (NETFIT, OKM) 

A Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnázium 2020-es Országos 

Kompetenciamérési eredményei 

A vizsgált tanévben elmaradt a kompetenciamérés, illetve a NETFIT felmérés is. 

7. Munkaközösségek tevékenysége 

a) Munkaközösségek tevékenysége 

Természettudományi munkaközösség 2020-21-es tanévi beszámolója 

1. Statisztika 

Tanulmányi átlagok az előző év végi átlagokkal összehasonlítva 
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 Matematika: 2,58 (2,73) 

 Biológia: 3,34 (3,39) 

 Komplex természettudomány: 3,23 (2,92) 

 Digitális kultúra: 4,81 (új tantárgy) 

 Informatika: 4,59 (4,51) 

 Kötelezően választható matematika: 2,57 (2,71) 

Bukások a félévivel összehasonlítva 

 Matematika: 20 (43) ebből végzős 5 fő! (A3, B2) (legnagyobb vesztesei 

a digitális oktatásnak – több mint egy évig voltak benne! 

 Biológia: 1 (5) 

 Komplex természettudomány: 2 (2) 

 Kötelezően választható matematika: 1 

Munkaközösségünkben a félévi bukások száma 50-ről év végére 24-re csökkent. 

Érettségi 

12.A 18 fő, 12.B 22 fő érettségizett matematikából, sikeres írásbelit tett 15, ill. 18 fő, 

szóbelire kényszerült 3, ill. 4 fő. Ők mind a heten sikeres szóbeli vizsgát tettek. Legjobb 

érettségit Csóti Viola és Zádori Bálint írta, mindketten 82 pontot értek el. 

2. A digitális távoktatásról 

Az előző tanév tapasztalataival felvértezve vágtunk bele ismét a digitális távoktatásba 

november 11-én, akkor még bízva abban, hogy csak egy rövid átmeneti időszak vár ránk. 

Sajnos, nem így lett, hiszen a jelenléti oktatás csak május 11-én indulhatott újra. Szerencsére 

az előtte lévő időszakban legalább meg tudtuk ismerni az új osztályokat és nem teljesen 

ismeretlenül indíthattuk a digitális oktatást. 

Mivel központilag nem lett meghatározva, hogy milyen módon oldjuk meg a tanítást, ezért 

mindenki a neki, és a tantárgyának leginkább megfelelő módot választotta a tudás átadására. 

A munkaközösségünkben használt platformok és alkalmazások: Google Classroom, Youtube, 

Redmenta, Meet, Facebook, Messenger, Zoom, Kréta, Discord. A kréta rendszerét a DKT-t 
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ugyan megismertük, de többségünk nem használta, mivel nagyobb méretű állományok 

feltöltését nem támogatja. Javasoljuk, hogy ha esetleg a jövőben újra visszatérne az online 

oktatás, iskolai szinten határozzunk meg egységes platformot (classroom), ezzel segítve a 

tanulókat a könnyebb eligazodásban. A másik fontos dolog egy iskolai szintű digitális órarend 

kialakítása lenne, mivel ennek hiányában előfordult, hogy az órák között ütközés volt.  

Mindannyian egyetértünk abban, hogy az otthoni oktatás hatékonysága elmarad a jelenléti 

oktatáshoz képest, ezért a következő évek feladata lesz a tudás elmélyítése, a hiányosságok 

pótlása. 

3. Jelenléti oktatás 

Visszatérve az iskolába nem volt egyszerű visszazökkeni a korábban megszokottnak számító 

munkarendbe. A tanulókat nem akartuk túlterhelni, de egy-két, a valós tudásukat tükröző 

számonkérést szükségesnek tartottunk. Sajnos a tanulók többsége, segítség, kiskapuk nélkül 

rosszabb jegyeket szerzet, mint a digitális oktatásban. 

4. Tehetséggondozás 

Az idei évben az iskolánkat érintő tantárgyi versenyeket vagy eltörölték, vagy elhalasztották, 

de így is értünk el szép eredményeket a biológiához kapcsolódóan. 

Csóti Viola (12B) a biológia OKTV első fordulóján elérte a továbbjutáshoz szükséges 

pontszámot, de a később felállított rangsor alapján nem lett tényleges továbbjutó. 

Banasák Panna (12.A) a Tömörkény István Gimnázium által tavasszal meghirdetett 

egészségbiológiai versenyen 2. helyezést ért el a méhnyakrákról készített pályamunkájával, 

melyet az SZTE Orvosi Mikrobiológiai és Immunbiológiai Intézete által szervezett online 

konferencián mutathatott be. Színvonalas előadását többszáz hallgató kísérte figyelemmel.  

5. Eszközök 

Az iskola a rászoruló tanulóknak tableteket kölcsönzött, számunkra pedig márciustól két 

digitalizáló tábla segítette az oktatást. Mind a tanárok, mind a tanulók pozitív visszajelzései 

alapján célszerű lenne igényfelmérés után további eszközök beszerzése. 

Munkaközösségünk tagjaival a személyes találkozások hiányában is rendszeresen 

konzultáltunk, megosztottuk tapasztalatainkat, segítettük egymást. 

Köszönöm a lelkiismeretes munkájukat! 
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Szeged, 2021.06.25.          

         Rozsinszky László mk. vez. 

 

A Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnázium társadalomtudományi 

munkaközösségi beszámolója a 2020/2021-es tanévben végzett munkáról 
 

 

Munkaközösségünk a tanév elején elvégezte a szokásos adminisztrációs teendőket: 

elkészítettük a tantárgyfelosztást, a tanmeneteket, a szaktantermek beosztását, a 

munkatervünket. A munkaközösségünk tagjai ebben a tanévben Fazekas Emese, Kovács-

Hegedűs Mária, Kozma Nikolet, Martincsek Zoltán, Máhig József, Máhigné Stefanovits 

Márta, Ötvös Nikoletta, Sajtósné Nagy Katalin, Szabó Ágnes, Takácsné Kapitány Ildikó és 

Felföldi Ágnes voltak. 

 

A tanév kiemelt feladatai közé tartozott az év eleji jelenléti oktatási időszak hatékony 

kihasználása az esetleges ismételt digitális oktatási forma szem előtt tartásával. Ennek 

figyelembe vételével már a tanév kezdetekor frissítettük online csoportjainkat, a 9.-esek 

esetében pedig újakat hoztunk létre, begyakoroltuk az egyes felületek használatát. Az ismételt 

átállás sikeresnek és zökkenőmentesnek volt mondható még a 9.-esek esetében is, mivel 

nagyban segítette munkánkat az általános iskolából hozott rutinjuk. Emellett elmondható, 

hogy gyorsan beilleszkedtek, ugyanakkor fájó pont, hogy alig volt alkalmuk jelenlétben 

igazán megismerni egymást. Ennek ellenére összességében jól funkcionáló, igyekvő 

osztályokkal, csoportokkal dolgozhattunk esetükben a munkaformától függetlenül. Jelenléti 

oktatásba visszatérve a róluk kialakult pozitív kép szerencsésen megmaradt. A digitális 

oktatásra való átállásunk jóval kevesebb technikai problémával járt idén, mint az előző tanév 

kezdeti időszakában. 

 

Másik állandó kiemelt feladat az érettségi vizsgára való sikeres felkészítés, a szövegértési-

szövegalkotási és az idegen nyelvi kompetencia fejlesztése, valamint a nyelvvizsgával 

rendelkező tanulók számának növelése.  Egyértelműen szűkek a digitális munkaforma adta 

lehetőségek mindezek hatékony beteljesítéséhez. A felsoroltak közül a legnagyobb hangsúlyt 

egyértelműen az érettségire való felkészítés kapta. A munkaközösség tagjai hangsúlyosan 

érettségi centrikusan – típusfeladatokra, kiemelt tantárgyi tartalmakra koncentrálva - 

dolgoztak osztályaikkal, csoportjaikkal – kihasználva minden lehetőséget a készülésre és a 

segítségnyújtásra. A végzős diákok többsége partnernek bizonyult. 

A tananyag érettségi centrikus feldolgozása az alsóbb évfolyamokon is tetten érhető volt a 

digitális munkaformát kísérő korlátozótényezők miatt. A tanári akarás, aktivitás, lehetőségek 

biztosítása a tanulói passzivitás miatt esetenként azonban kevésnek bizonyult. 
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Végzős 12.-es diákjaink 4 érettségihez vezető tanévéből 2 a záróvizsgákra készítés 

szempontjából hangsúlyosan hátrányosan telt, ennek ellenére igyekeztünk a tőlünk telhető 

legtöbbet kihozni a fennálló helyzetből.  

Igen sok esetben éreztük a tanulók motiváltságának hullámzását, a pszichés állapot erős 

ingadozását, és próbáltuk a legnagyobb empátiával kezelni a felmerülő nehézségeket, 

ugyanakkor visszaterelni tanulóink tanulási folyamatait a megfelelő mederbe a siker 

érdekében, vagy épp a kudarcok elkerülése érdekében. 

A szaktanárok minden évfolyamon megfelelő mennyiségű számonkéréssel, jeggyel 

ellenőrizték az előrehaladást, az esetleges nehézségekkel, lemaradással küzdő tanulók 

megsegítésére nagyobb hangsúlyt fektetve több esetben sikerült a bukás elkerülése. Azokban 

az esetekben, ahol a tanuló számos tantárgyból megbukott, gyakran tapasztaltuk a diák 

elérhetetlenségét, a szülői támogatás hiányát, a kedvezőtlen családi hátteret, 

motiválatlanságot, kedvezőtlen pszichés állapotot. A jelenléti oktatás újra indulásával első 

feladatunk volt a valós tudástartalmak felmérése, s a sikeres évzárás segítése, mely sok 

esetben meg tudott valósulni.  

Megerősítést nyert korábbi tapasztalatunk, mely szerint ez a rendszer segítségére volt SNI-s, 

BTMN-es, vagy bármilyen tanulási nehézséggel küzdő tanulóink számára. Sok esetben sokat 

számított, hogy a tanárral való személyes találkozás kiiktatódásával nagy mértékben csökkent 

náluk a stressz-faktor, és könnyebben teljesítettek; illetve a számukra előnyös differenciáló 

munkaformák jobban érvényesültek ezen körülmények között. Így szerencsés módon van 

olyan tanulónk, aki a félévi bukásait ledolgozta, és összesen 6 tárgyól javított a félévhez 

képest. 

 

Munkánk végzését számos esetben eredményesen segítették a szülők, akik több kolléga 

munkáját méltatták, folyamatos párbeszédet folytattak velünk, és tapasztalataik 

megismerésével tanulóinkhoz tudtuk alakítani az egyes munkaformákat; ugyanakkor 

megfogalmazták a tantervi követelmények terheit is. Köszönjük a szülők támogató munkáját! 

A munkaközösségi keretekből kilépve ki kell emelnünk, hogy tanári közösségünk a tanulókat 

az utolsó utáni pillanatig támogató munkát végzett. Köszönjük minden kolléga partnerségét! 

 

Az éves munkánk alakulása, tapasztalataink: 

 

1. A célkitűzéseink közül az első és egyik legfontosabb a 12. évfolyamos tanulók 

érettségire való felkészítése sikeresnek mondható. Néhány tanulónk nem jutott el az érettségi 

vizsgáig, döntően szociális okok vagy feladás miatt. 

Munkaközösségünk tagjai a digitális rendszerre átálláskor továbbra is az eredményességhez 

szükséges módszertani szabadságot kaptak, melyet ezúton is ismételten köszönünk. 

Ugyanakkor továbbra is fennáll korábbi megállapításunk, hogy a tananyagok előkészítése a 

megszokottnál drasztikusan több időt és energiát követelt a tanároktól, ami az érettségizők 

eredményes hajrája miatt kulcsfontosságú volt, és nagy felelősséggel járt. 
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A tanórai munkán kívül ismétlésekkel, normál iskolai helyzetben papíron és egyéb formában 

(digitális formában közösségi felületeken) elkészített anyagokkal nyújtottunk segítséget. Az 

érettségihez szükséges anyag leegyszerűsítése, fogyaszthatóvá tétele megkönnyítette a 

tanulást és nagyobb önbizalmat adott a gyengébb tanulóknak is. Magyar nyelv és 

irodalomból, valamint angol nyelvből koncentrált érettségi felkészítő anyagokkal tartalmas 

felkészülésen vettek részt a tanulók. A hatékonyság növelése érdekében gyakran tartott 

munkaközösségünk online órákat, mivel úgy ítéltük meg, hogy a személyes magyarázat nem 

maradhat el a tanulási folyamatból. 

A digitális időszak előtt megíratott, az évek alatt már bevált próbaérettségi, illetve a digitális 

rendszerben szimulált szóbeli feleletek lehetőséget biztosítottak a diákoknak, hogy időben 

lássák, hogy milyen szinten állnak a felkészüléssel, célzottan tudjanak figyelni a 

hiányosságaik pótlására. A vizsgastratégiák fejlesztése, vizsgázási módszerek elsajátítása, a 

tananyag elsajátíttatása mellett kiemelt részét képezte a felkészítésnek. Videochat segítségével 

is készítették az idegen nyelvszakos kollégák végzős tanulóinkat az eredményes szóbeli 

vizsgákra, ahol örömünkre született teljes pontszámos vizsga is (Pató Bálint 12.B). 

Mindezek ellenére azonban voltak sikertelen vizsgázóink is idegen nyelvből. Sikertelenségük 

azonban nem a digitális oktatási formából, hanem sokkal inkább a kedvezőtlen tanulói 

mentalitásból fakadt, mely már a jelenléti oktatásuk során is hangsúlyos volt. Bízunk benne, 

hamarosan ők is sikeresen abszolválják vizsgájukat. 

A tizenkettedikesek többségében komolyan vették a feladataikat, így az érettségiző osztályok 

tagjai a tőlük várható teljesítménnyel sikeres érettségi vizsgát tettek.  

 

2. A lemorzsolódás elleni tevékenység az oktatási forma megváltozásával nehezebben 

volt befolyásolható. Kiemeltebben figyeltünk az esetlegesen lemaradókra, az okokat azonban 

többször nehéz volt felderíteni. Kiéleződött azon tanulók helyzete, akik szociális hátterük 

miatt alig vagy szinte semmilyen segítségre nem számíthattak otthoni családi környezetükben, 

ami mellé társult gyenge tanulási képességük is. Ők csak tanáraikra és osztálytársaikra 

támaszkodhattak, ha kellően motiváltak tudtak maradni. Igyekeztünk minden tőlünk telhető 

segítséget megadni nekik, s az év végi zárásnál minden javítani szándékozó diáknak 

biztosítottunk lehetőséget. 

 

3. A tanítás-tanulás eredményességére vonatkozóan az alsóbb évesek között többen 

sikerrel javítottak félévi eredményeiken, és összességében az osztályok év végi eredményei is 

jobbak, mint a korábbi években tapasztaltak, ugyanakkor szem előtt kell tartanunk, hogy a 

digitális formában nyújtott teljesítmény mögöttes tartalma nem feltétlen azonos a jelenléti 

oktatásban végzett munka mögöttes tartalmával. Mindazonáltal bízunk benne, hogy a 

kimeneti méréseken megállják helyüket tanulóink. 

 A tanároktól a tantárgyi segítségen kívül tanulásmódszertani segítséget is kaphattak, és 

kiemelten kezeltük az önálló időbeosztás és napi feladatok tervezésének kérdését is. Azonban 

az is egyértelmű volt, hogy mennyire korlátozott a tanulásmódszertani fejlesztés lehetősége 

digitális körülmények között. 

 

A munkaközösség tagjainak tapasztalatai: 
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Kedvezőtlen tényezők: 

- sok esetben a legnagyobb kihívás a számonkérés volt és ennek megbízhatósága 

- a Kréta felülete nem tud alkalmazkodni a tantárgy specifikus kívánalmakhoz, 

módszerekhez, a feltöltendő fájlok formátumának, méretének kezelésével nem tud 

megbirkózni, az interaktivitás hiánya hátrány volt 

- a passzivitásba burkolózó, és digitális eszközök mögé bújó diákokat sok esetben még 

osztályfőnöki segítséggel is nehézkes volt utolérni 

- a feltételezett tanulói rutin ellenére még mindig hangsúlyos volt a tanulók 

önállótlansága 

- sok diákunk dolgozik (építkezés, fuvarozás, sofőrködés, mezőgazdasági munka) – 

mely tényezővel nem tudtunk eredményesen „harcba szállni” 

- a tanulók pszichés állapota több esetben rendkívüli akadályozó tényezőnek bizonyult 

 

Pozitívumok: 

- igyekeztünk még a jelenléti időszakban hatékonyan, tempósan dolgozni, s ebben 

tanulóink is partnerek voltak 

- az év eleji jelenléti időszakban már kellő jeggyel rendelkeztek tanulóink 

- a digitális időszak anyagai visszamenőlegesen elérhetőek mind a tanár, mind a diák 

számára – jelen helyzetben a javítóvizsgára készülésnél nagy segítséget jelenthetnek  

- a gyerekeknek digitális rutinjára már tudtunk építeni 

- a jelenléti oktatásba visszatérő diákjaink igyekeztek a körülményekhez képest kitartani 

és teljesíteni 

 

4. Tehetséggondozás, iskolánkat érintő pályázatok, programok, versenyek, 

továbbképzések 

A tehetséggondozás terén is korlátozott a mozgásterünk. A pályázatok sok esetben 

alkalmazkodnak a digitális keretekhez, de számunkra is előnyösen megnőtt a fotópályázatok 

száma, melyeken diákjaink évről évre sikerrel indulnak, helyezést érnek el. Idén a fotózás 

még nagyobb hangsúlyt kapott tanulóink körében, mint korábban, mivel sokuk esetében vált 

ez a hobbi a tanulási folyamat fáradalmait feloldó aktív tevékenységgé.  

Rendszeresen pályázik Volford Tibor (12.a), Reitz Gergő (11.b), Varga Márton (10.b), 

Adorjányi Zóra (10.b), Szabó Soma (13.b) és alkalmanként mások is.  

Idén Adorjányi Zóra az Országos Magyar Vadászkamara Csongrád-Csanád Megyei Területi 

Szervezete által szervezett fotópályázaton ért el 3. helyezést. Volford Tibor és Szabó Soma 

könyvjutalomban részesült a Csizmazia Közhasznú Magánalapítvány által kiírt 

természetismereti fotópályázatra beküldött munkáikért, illetve Varga Márton fotói kapnak 

rendszeres elismerést. Diákjaink szívesen és sokat fotóznak, mely bízunk benne, még 

szorosabbá teszi a szakmához való kötődésüket.  

Tanári továbbképzés vizsgák, végzettségek: A tanév végén Kovács-Hegedűs Mária 

igazgatóhelyettes kolléganő zárta közoktatásvezetői képzését, illetve iskolánk angol szakos 

tanárai 30 kredites továbbképzésen vettek részt dr. Märcz Róbert ECL tesztfejlesztő 

vezetésével, melynek címe: Az IKT alkalmazása az angol nyelv tanításában - a beszédértés 
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készség fejlesztése és mérése internetes anyagok segítségével. Módszertani gyakorlatunkat 

tekintve sok ponton kaptunk megerősítést, és sok értékes tapasztalattal gazdagodtunk. 

Reményeink szerint lehetőségünk nyílik az ECL nyelvvizsga rendszerrel együttműködést 

létrehozni, melynek keretein belül iskolánk tesztpartnerként dolgozhat együtt az ECL-lel. Az 

ezzel kapcsolatos egyeztetések a jövő évben kezdődhetnek. Bízunk benne, az 

együttműködésnek köszönhetően több diákunkat sikerül nyelvvizsga-szerzésre ösztönözni. 

 

5. Idegen nyelv 

Az idei nyelvvizsgák száma – a személyes találkozás hiánya, és a vizsgarendszerek 

átalakulása miatt – csak minimálisan gyarapodott. Nyelvvizsgát szerzett: Csóti Viola (12.b, 

angol C1), Harangozó Dávid (12.b, angol B2). Emellett érettségi bizonyítványával 

nyelvvizsgát szerzett: Nagy Kata (angol B2), és Gyulai-Nagy Tamás (angol B1). Örülünk, 

hogy most már nálunk is szereznek a tanulók érettségi bizonyítvánnyal nyelvvizsgát. 

A tanulók közül Csóti Viola, Nagy Kata, Lévai Norbert és Fehér Emma jelentkezett a OKTV-

re, közülük Csóti Viola ért el olyan magas pontszámot, hogy esélyes volt a második fordulóra, 

de a későbbiekben kialakult rangsorolás alapján nem került be. 

6. Ebben az évben a járványhelyzetnek megfelelő előírásoknak és szabályozásoknak 

eleget téve március 15-ei megemlékezésünktől kezdve minden rendezvényünk elmaradt, de 

az ünnepségekre való felkészülés nem vész kárba, jövőre megvalósítjuk elképzeléseinket. 

 

 

Szeged, 2021. 06. 25.      Sajtósné Nagy Katalin 

        társadalomtudományi mk.vezető 

 

Szakmai munkaközösség beszámolója: 2020/2021-es tanév  
 

Személyi kérdések: A szakmai munkaközösség tagjai voltak és a 2020/2021-es tanév végével 

közös megegyezéssel távoznak az iskolából Jaksa Imre Csaba, Juszku István és Kovács Attila 

oktató kollégák, további munkájukhoz jó egészséget kívánunk. Az iskolavezetés tájékoztatása 

szerint a megüresedő álláshelyek betöltése folyamatban van. 

 

Pedagógusminősítések: ebben a tanévben Kis-Rózsa Valentina kolléganő május 27-én 

eredményes PED II. minősítési eljáráson vett részt, sikeres minősüléséhez gratulálunk. 

 

Beiskolázás javítása: aktív pályaválasztási népszerűsítési munkát végeztünk, iskolánk három 

online és egy jelenléti nyílt napot is szervezett, elsősorban a 2021. szeptemberében induló 

kilencedikes osztályok létszámának hatékony feltöltése érdekében. A helyi médiában is 

igyekeztünk népszerűsíteni iskolánkat, Taskovity Balázs 13A osztályos tanuló és Csepregi 
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Imre erdőmérnök tanár adott interjút a Szeged TV-ben. A riport apropóját az adta, hogy 

Taskovity Balázs az idei tanévre elnyerte az Erdészcsillag Alapítvány ösztöndíját illetve az 

iskolánkban töltött öt éve alatt végzett kiemelkedő tanulmányi és közösségi munkája 

elismeréseként elnyerte a Kiss Ferenc díjat. 

 

Különleges tanév: 2020. november 11-től a koronavírus járvány miatt elrendelt „tantermen 

kívüli digitális oktatás” jelentősen átalakította az iskola és vele együtt az itt tanulók/dolgozók 

mindennapjait. A kezdeti nehézséget után a diákok jelentős része és mi oktatók is 

belerázódtunk az online oktatásba. Sikeresen felkészítettük a 13. évfolyamot a technikusi 

vizsgára, a vizsgát megelőző intenzív oktatás kimondottan sikeres volt, illetve a moodle 

lehetőségeit kihasználva az írásbeli vizsgarészt tudtuk szimulálni. Eredményesen készítettük 

fel a szakmai érettségi vizsgára a 12. évfolyamot. Kollégáink új elektronikus oktatási 

anyagokat állítottak össze, illetve a számonkérés online felületeit is fejleszteni tudtunk. Igény 

mutatkozik az oktatók részéről egy újabb digitális tanteremre, több kolléga is jelezte, hogy az 

újonnan elkészült elektronikus anyagaikat beépítik oktatási gyakorlatukba. 

 

Szakmai érettségi: Tavalyi tanév tapasztalatait felhasználva folyt az idei felkészítés közép és 

emelt szinten is. Emelt szintű szakmai érettségi vizsgát teljesített eredményesen a 12. 

évfolyamosok közül 5 fő (2 jeles és 3 jó minősítés), míg a 13. évfolyamosok közül 6 fő (4 

jeles és 2 jó minősítés, ezek értelemszerűen szintemelő vizsgák voltak). 

 

Komplex technikusi vizsga: az elmúlt tanévek tapasztalatait felhasználva végeztük az idei 

felkészítést, a vészhelyzet miatt ezt ki kellett egészítenünk a digitális távoktatás eszközeivel. 

A vizsga írásbeli, felismerés és gyakorlati részből állt, idén szóbeli vizsgarész nem volt. A 

vizsgán 34 fő eredményesen teljesített és vált Erdészeti és vadgazdálkodási technikussá. 

 

Versenyeken való részvétel, eredmények, versenyfelkészítés: 

OSZTV: A versenyzők kiválasztása már az előző tanév utáni komplex szakmai érettségi után 

megkezdődött. A koronavírus járvány miatt csak az írásbeli versenyrész került 

megrendezésre, az itt elért eredmények a következők lettek: Szécsény Ádám 78%, Csányi 

Emese 75%, Taskovity Balázs 74%, Dezső Lajos 71% és Szabó Szebasztián 71%. A nagyon 

szép teljesítményekhez és a felkészítő tanárok munkájához gratulálunk. 

Országos Ifjúsági Vadászvetélkedő: a vetélkedő az idei tanévben a koronavírus járvány 

miatt elmaradt. 

Szepesi Erdész-gépész verseny: a verseny az idei tanévben a koronavírus járvány miatt 

elmaradt. 

Ágazati Szakmai Érettségi Vizsgatárgyak Versenye (ÁSZÉV): a nevezés megtörtént, 

iskolánk 24 tanulója vett részt a verseny írásbeli selejtezőjén. Az írásbeli eredmény alapján 
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országos helyezést ért el Krizsán János (7.), Fehér Emma (11.), Mihucza Péter és Nagy Attila 

(14.), Asztalos Balázs (16.) és Nagy Kornél (17.). Az elért eredményeikhez és a felkészítő 

tanárok munkájához gratulálunk. 

Az OSZTV és az ÁSZÉV versenyek felkészítésnél nagy segítségünkre volt a MOODLE.com. 

 

Ökoiskolai feladatok: októberben Budapesten vette át Kis-Rózsa Valentina tanárnő, az 

Ökoiskola vezetője az iskola második Ökoiskola minősítő oklevelét. Kis-Rózsa Valentina 

előadást tartott az Őszi Pedagógiai napokon ökoiskolai tevékenységünkről, részletek az 

Ökoiskolai beszámolóban. 

 

Iskolai szintű rendezvények: az idei tanévben a koronavírus járvány miatt elmaradtak a 

hagyományos rendezvényeink. 

 

Eredményesen befejezett továbbképzések: 

Svéda Gergely Róbert és Tóth-Németh Bettina közoktatás vezetői pedagógus vizsgát tett. 

 

A szakmai munkaközösség a munkatervében kitűzött céljait időarányosan és eredményesen 

megvalósította. 

 

 

Szeged, 2021. június 24. 

Csepregi Imre 

szakmai munkaközösség-vezető 

 

 

Az osztályfőnöki munkaközösség beszámolója 

2020-2021-es tanév 
 

 Személyi feltételek: Szeptembertől munkaközösségünk három újrakezdő (Rozsinszky 

László 9.B és Csepregi Imre 9.A, Tóth-Németh Bettina 1/13.) osztályfőnökkel bővült. 

A munkaközösség tagjai igyekeznek segíteni egymás munkáját. 

 A koronavírus járvány miatt számos rendezvényünk elmaradt: az erdészavatók, a 

ballagás, a Kiss Ferenc nap, a Diáknap, szalagavató bál. Fontosnak tartottuk a leendő 

kilencedikes osztályok ismerkedését, ezért a gólyatábort a vírushelyzet ellenére 

igyekeztünk színvonalasan, bár lényegesen lerövidítve, és a járványhelyzetnek 

megfelelő védekezésekkel megtartani. 
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 Az koronavírus járvány miatt novembertől digitális távoktatásra kényszerültünk. 

Emiatt a tervezett szülői értekezletek, szaktanári fogadóórák jelenléti megrendezése 

elmaradt, és a digitális térbe szorult. Az osztályfőnökök különböző módokon oldották 

meg az osztályukba tartozó gyerekek szüleinek tájékoztatását. Igyekeztünk kihasználni 

a digitális tér adta lehetőségek széles tárházát, így volt, aki e-mail üzenettel, volt aki 

közösségi oldalon zárt csoportban, volt, aki az E-Kréta felületét használva, és volt, aki 

Google Meet-en keresztül bonyolította le a szülői értekezletet. A szaktanári 

fogadóórákra való bejelentkezés egyénileg történt a szülők részéről, az iskola 

honlapján megadott tanári elérhetőségeken keresztül.  

 

 A félévi és év végi tantárgyi bukásra állással kapcsolatos értesítőket az osztályfőnökök 

e-mailban elküldték a szülőknek. 

 Az osztálypénztár gyarapítására az első és második félévben is korlátozott lehetőség 

adódott. 

 Elmaradt a betervezett Határtalanul pályázattal megnyert erdélyi utazás is. Külsős 

előadókat nem tudtunk fogadni. 

 A koronavírus járvány miatti digitális távoktatás még mindig nagy kihívást jelent az 

osztályfőnökök számára is. Sokszor ütköztünk falakba egy-egy tanulónk elérésével 

kapcsolatban. Sok esetben több, és másfajta kommunikációra van szükség, hogy a 

gyerekek kitartása megmaradjon.  

 A 10-11. évfolyamok nyári osztálygyakorlatokon vesznek részt Gemencen, Valkón 

illetve Bugacon, mely események a gyakorlati tapasztalatokon túl az osztályok 

csoportfejlődése szempontjából is fontosak. 

 Az elmaradt programok miatt korlátozott lehetőségeink adódtak a kilencedikes 

osztályok beilleszkedését segíteni. A 9.B osztály tanévzáró osztályfőzésen vett részt, 

mellyel ezt a hiányt megpróbálták pótolni. 

 Tanulmányi kirándulás megszervezésére három osztály vállalkozott: a 9.A, a 11.A 

illetve az 1/13. 

Szeged, 2021. 06. 20. 

Kis-Rózsa Valentina 

munkaközösség-vezető 
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b) Ökoiskolai beszámoló 

Ökoiskola beszámoló 

2020/2021-es tanév 

 

szeptember 

 A nyílászárók felújítása megtörtént, kétrétegű hőszigetelt üveg került a régi helyére 

gumitömítéssel, így várhatóan az iskola energiahatékonysága is javul, mellyel 

jelentősen tudjuk zöldíteni iskolánkat. Ráadásul, a fa nyílászárók nem lettek lecserélve 

műanyagra, hanem renoválva lettek, így hulladékképzésünk sem nőtt jelentősen. 

 Folytatjuk a tavalyi évben elindított kupakgyűjtést. 

 A tanév elején újra megalakítottuk a Zöld DÖK-öt, bevontuk a kilencedikes tanulókat 

is. A Zöld DÖK megismerte és elfogadta az Ökoiskola munkatervet. 

 A vírushelyzet miatti rövidített gólyatábor során is igyekeztünk az új kilencedikeseket 

beszoktatni közösségünkbe, igyekeztünk szemléletüket formálni. 

 Varga Márton (10.B) különdíjat ért el az Állatorvostudományi Egyetem és az 

Alapítvány a Budapesti Állatkertért Madarak és fák napja alkalmából megrendezett 

kreatív pályázatán. 

 A tervezett erdészavató sajnos elmaradt. 

 

október 

 Az októberre tervezett szakmai nap, Erdők hete programsorozat, városfásítás is 

elmaradt a vírushelyzet miatt. 

 Az iskola csemetekertjének talaját, a keletkezett komposzttal javítottuk. 

 A 10. évfolyammal a Tudástárban jártunk, ahol a légnyomással és klimatológiával 

kapcsolatos előadásokon vettünk részt. 

 Ökoiskolai vállalásaink közé tartozik egy szabadtéri sportpálya ápolása, így a Szent 

György téri Játszótér szabadtéri sportpályáján renoválási, javítási munkálatokat 



 

ALFÖLDI ASZC KISS FERENC ERDÉSZETI TECHNIKUM 
OM: 202728/012 

6721 Szeged, József Attila sgt. 26. 

Tel.: 62/548-931 

Email: igazgato@kissf-szeged.edu.hu 

Web: http://www.kissf-szeged.edu.hu 

A 2020/2021-es tanév éves szakmai munkájára vonatkozó intézményi beszámoló 

 

-24- 
 

végeztünk, illetve az iskola csemetekertjében található szabadtéri íjászpálya területét 

ápoltuk. 

 

november 

 A Zöld DÖK-ösök a gombász szakkörrel őszi erdőjárásunk során ismerkedtek az 

évszak gombáival. 

 A 9. évfolyam szaktanácsadáson vett részt Csepregi Imre jóvoltából, „a 

környezettudatos nevelés megvalósítása a szelektív hulladékgyűjtés során” című 

előadáson. 

 Csepregi Imre vezetésével két tanulónk elindult az Európa jövője diákszemmel 

pályázaton, „Az Európa előtt álló zöld kihívások” címmel 

 Tömbösített gyakorlatainkon a tanulók több ízben madármegfigyelésen vettek részt. 

 

december-január 

 november közepétől a digitális távoktatás miatt nagyon leredukálódtak a tanulókkal 

való személyes kapcsolatok. A távoktatás pozitív hozadéka ökoiskolai szempontból, 

hogy nagymértékben csökkent a papírhasználatunk, nem beszélve a víz és 

áramfogyasztásunkról. 

 december 5-én a Talajok világnapja alkalmából minden osztály facebook csoportjában 

megjelent egy talajtani online vetélkedő, melyen három tanulónk vett részt. 

 A madáretető feltöltése folyamatos, hála lelkes kollégáinknak. 

 Adorjányi Zóra (10.B) 3. helyezést ért el az Országos Magyar Vadászkamara 

Csongrád-Csanád Megyei Területi Szervezete ill. az Egy a Természettel Nonprofit Kft 

által meghirdetett fotópályázatán. 

 

február 

 Megemlékeztünk a tiszai ciánszennyezés 21. évfordulójáról. 



 

ALFÖLDI ASZC KISS FERENC ERDÉSZETI TECHNIKUM 
OM: 202728/012 

6721 Szeged, József Attila sgt. 26. 

Tel.: 62/548-931 

Email: igazgato@kissf-szeged.edu.hu 

Web: http://www.kissf-szeged.edu.hu 

A 2020/2021-es tanév éves szakmai munkájára vonatkozó intézményi beszámoló 

 

-25- 
 

 A Magyar Természetvédők Szövetsége által közzétett európai polgári 

kezdeményezésre (Mentsük meg a méheket és a mezőgazdasági termelőket!) hívtuk 

fel a figyelmet 

 Az Ökológiai Mezőgazdasági Kutatóintézet online előadásán vettünk részt 

(Komposzt-használat előnyei és kockázatai a mezőgazdaságban) 

 

március 

 A Mikológia tanszék, Hallucinogén gombák a Kárpát-medencében című online 

előadását hallgattuk meg. 

 Szintén on-line rendezvény segítségével megünnepeltük a Beporzók napját. 

 Szalai Kevin 9.B osztályos tanulóval beneveztünk az I. Kárpát-medencei Kindler-Láng 

fenntartható fejlődés tanulmányi verseny-re.  

 

április 

 A Föld napja alkalmából németórákon az iskolai környezetvédelemmel, angolórán 

a természetfotózással foglalkoztak a tanulók. Informatika órán a nemzeti parkokról 

készítettek ppt-t, termőhelyismerettan órán föld-napi ppt-t néztünk meg, illetve 

föld-napi játékokkal játszottunk. Biológia órán az Amiről a fák suttognak c. filmet 

nézték meg, illetve ehhez kapcsolódóan lehetett művészeti alkotást készíteni. 

 Három csapattal vettünk részt a Fedezd fel az örökséged 6 fordulós online 

versenyén, melyen csapataink 4. 24. ill. 28. helyezést értek el. 

 Szent-Györgyi Albert Konferencián hallgathattunk meg online előadásokat a 

környezetvédelem témakörén belül. 

 Megünnepeltük on-line formában a méhek napját. 

 

május 
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 Az Agrártudományi Kutatóközpont Talajtani Intézete által meghirdetett „Alsóban 

az élet” programban önkéntes kutatóvá váltunk, és elástunk a csemetekertben egy, 

az intézet által kiküldött alsóneműt, melyet majd július hónapban kell előásnunk. 

 a Madarak és fák-, illetve a Magyarországi állat- és növényszeretet napjáról 

emlékeztünk meg online formában. 

 

június 

 Az alternatív energiaformák kapcsán az árapály, és az óceánok energiatermelését 

tanulmányoztuk szakcikkek segítségével. 

 Felhívtuk a figyelmet arra, hogy júliustól tilos lesz az egyszer használatos polisztirol 

és műanyag evőeszközök használata. 

 Biológia órákon plakátokat készítettek a tanulók a nemzeti parkjainkról, mely 

alkotásokat neveztük az Erdők mélyén, házak udvarán című rajzpályázatra. 

 

Kis-Rózsa Valentina 

8. Kollégiumi beszámoló 

Iskolánk nem rendelkezik önálló kollégiummal, tanulóink közel 50%-a kollégista, akik a 

Szeged Városi Kollégium Ady Endre Tagintézményében (fiúk), ill. a Janikovszky Éva 

Tagintézményében (lányok) vannak. 

9. A DÖK segítő tanár beszámolója 

Beszámoló pontjai: 

I. Célkitűzéseim 

II. Tevékenységeim időrendbe szedve 

I. Célkitűzések: 

 intézményvezető által meghatározott szakmai munka szabályszerű, gazdaságos, 

eredményes és hatékony lebonyolításában való részvétel 
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 együttműködés az iskola intézményvezetőjével, a kapcsolódó munkakört betöltő 

közalkalmazottakkal 

 önképzés keretében szaktárgyi tudásom fejlesztése 

 egyéb feladatok, kiállítások szervezése, kialakítása 

 diákönkormányzati választások szervezése irányítása 

 a diáktanács igénye alapján szakmai segítség nyújtása az iskolai és kollégiumi közös 

programok megtervezéséhez, szervezéséhez 

 gondoskodás a diákönkormányzati munkaterv programjainak eredményes 

lebonyolításáról   

 a felnőtt felügyelet biztosítása a rendezvényeken 

 Stúdió üzemeltetésének biztosítása 

 SZTE Kossuth Zsuzsanna Szakgimnázium és Szakközépiskola Diákönkormányzattal 

szoros együttműködés 

II. 

 

Időpont Tevékenység megnevezése 

 

 2 heti rendszerességgel szerdánként a SZTE Kossuth Zsuzsanna 

Szakgimnázium és Szakközépiskola Diákönkormányzat tagjaival 

találkozó 

 2 heti rendszerességgel DÖK gyűlés, aktualitások, feladatok 

Szoros együttműködés az iskolai zöld DÖK-kel 

Kollégiumi foglalkozások megtervezése 

2020. szeptember DÖK alakuló ülés, DÖK gyűlés, elnök: Foki Zoltán 11/A 

 SZTE Kossuth Zsuzsanna Szakgimnázium és Szakközépiskola 

Diákönkormányzatával e tanévi kapcsolatfelvétel. 

 Diákközgyűlésre előkészületek megkezdése 

2020. október Stúdió beindítása. Due cd-k lejátszása 

 Iskolaújsággal kapcsolatos előkészületek, esetfelvetések, ötletbörze, 

motiváló beszélgetések, brain-storming 

 SZTE Kossuth Zsuzsanna Szakgimnázium és Szakközépiskola 

Diákönkormányzat résztvevőkkel sulibuli iskolájukban, diákokat, 

fiatalokat érintő aktuális kérdések megvitatása 
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2020. november-

2021. május 

A pandémia sajnos keresztbe húzta terveinket és számításainkat, 

elsősorban az online facebook csoportban zajlott a DÖK-ös élet. A 

nehézségek ellenére igyekeztem felkelteni az érdeklődést 

intézményünk ifjúságában, facebookon keresztül is: 

-Az új üzembe helyezett erdészeti fakitermelő szimulátorról 

-élelmiszer pazarlás veszélyeiről 

-Magyar Madártani Egyesület projektjeiről 

-kitölthették a Nagy Diák Klímatesztet 

-év gyógynövénye választásról 

-Nemzeti Közszolgálati Egyetem Sportösztöndíj programjáról 

-Hatékony tanulási módszerekről 

 

2021. június Elkészült a tervbe vett új Dök szoba, igényesen újra festve, szépen 

berendezve 

 

Végzősökhöz Decemberben idén is jött a suli Mikulás!  

 

Illetve szokásunkhoz híven, nagyon sok érdekes cikkel megjelent a decemberi és árpilisi 

Forgácsok iskolaújságunk is. 

 

Testvériskolánk, SZTE Kossuth Zsuzsanna Technikum új Dök segítő pedagógusa Pap Szilvia 

iskolapszichológus lett. Már tervezzük együtt a jövő tanévi csoportfoglalkozásokat, tanulási 

kedvet motiváló beszélgetéseket.  

 Fazekas Emese 

 a DÖK munkáját segítő tanár 

 

10. Egyéb beszámolók 

 

a) Sajátos nevelési igényű tanulókkal végzett munka értékelése 

2020/2021-es tanév év végi beszámolója (SNI tanulók) 

A fejlesztett gyermekek, és csoportok összesített bemutatása 

 

A 2020/2021-es tanévben 28 tanuló fejlesztését végeztem keddi és szerdai napokon 2-2 

órában, a Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakértői 

véleményében megfogalmazott fejlesztési irányvonalak mentén az alábbi beosztásban: 
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INTÉZMÉNYEK 

Intézmény Csoport Óraszám 
hetente 

Létszám 

Alföldi ASzC Kiss Ferenc Erdészeti 

Technikum 

2 4 28 

 

 

Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnázium tanulóinak megoszlása diagnózisaik alapján az 

alábbiak szerint alakult: 

 
 

SNI fejlesztő foglalkozáson ellátott tanulók a  

2020/2021. tanévben 

vezető diagnózis tanulószám 

diszlexia, diszgráfia 9 

az iskolai készségek nem meghatározott fejlődési zavara  2 

diszlexia 1 

iskolai készségek kevert zavara 6 

diszgráfia 5 

aktivitás és figyelemzavar 3 

egyéb pszichés fejlődési zavar 1 

tanulási zavar 1 

Összesen: 28 

 

 

2020. szeptemberben a szakértői vélemények áttanulmányozását követően elkészítettem a 

gyermek állapotfelmérését. A szakértői véleményben szereplő fejlesztési területek és saját 
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mérésem alapján, egyéni szükségletek figyelembevételével, fejlesztési terveket készítettem, 

amelyek szerint végeztem az éves fejlesztő munkám. 

A fejlesztő foglalkozásra kijelölt könyvtárszobában biztosított az internet-hozzáférés, 

projektor. Megfelelő számú pad, szék található a teremben, mely a differenciált csoportok 

kialakításához is segítséget jelent. A könnyen mozgatható padok lehetőséget adtak a 

csoportok újra- újra szervezéséhez, alakításához alkalmazkodva egy-egy fejlesztő foglalkozás 

menetéhez, csoportmunkához. 

A tanulók a foglalkozásokon megjelentek, aktívan vettek részt. Mivel valamennyi tanulónak 

az alapképességek terén is van hiányossága, ezért az órák rendszerint közös feladatokkal 

kezdődnek, mint pl. auditív figyelem, észlelés, differenciálás, beszédértés, beszédészlelés. A 

tanulók egyéni differenciálását a feladatok terjedelmének, mennyiségének, nehézségének 

csökkentésével oldom meg, figyelembe veszem, tiszteletben tartom személyiségüket. 

Munkám során igyekeztem a feladatlapok mellett hanganyagot, szóbeli, mozgásos 

feladatokat, társasjátékokat, táblajátékot, memóriakártyákat, online feladatokat használni, 

ezzel is játékosabbá téve a foglalkozásokat. Fő célom, hogy motiváljam, aktivizáljam, 

differenciáljam a tanulókat, ezzel is segítve őket a tanulási folyamatban. Úgy ítélem meg, jól 

összekovácsolódtak a csoportok, s oldott légkörben teltek az órák. 

Adminisztráció: az e-naplót, külíveket, belíveket naprakészen vezettem. A fejlesztési 

dokumentációt, értékelő lapokat határidőre leadtam.  

Együttműködtem a Szakértői Bizottság felülvizsgálati kontrollidőpont megkérésében az 

intézménnyel a felülvizsgálati kérelmek kitöltésében. Szülőkkel telefonon és személyesen 

tartottam a kapcsolatot. 

 

A koronavírus-járvány okozta rendkívüli helyzetben 2020.11.11-2021.05.07-ig tantermen 

kívüli oktatás volt digitális munkarend szerint. Ezért a középiskolákban a tanórák vészhelyzet 

miatt, tantermen kívüli foglalkozás keretében valósulnak meg. 

A tanuláshoz való jog érvényesítése érdekében a lehetőségeimhez mérten, az 

infokommunikációs eszközök használatával, távolról, online igyekeztem tájékoztatást adni a 
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tanulóknak, támogattam őket a tanulásban, azáltal, hogy megjelöltem a feldolgozandó 

feladatokat és meghatároztam a beszámolás módját. 

Tantermen kívüli digitális oktatás során a tanulók és szüleik tájékoztatása érdekében az online 

oktatás időszakára vonatkozóan a tanórák tananyagát az órák naplózásánál becsatoltam a 

KRÉTA rendszerben a „Házi feladatok” felületre. A digitális tananyagok linkjeit 

megjelenítettem, annak érdekében, hogy e felületről a tanulók később is visszakereshessék az 

adott órára vonatkozó információkat. A digitális tananyaghoz különböző online platformokat, 

amelyeket az internet segítségével jutatok el a tanulókhoz a KRÉTA felületének segítségével, 

amely online kommunikációs fórumot biztosít a pedagógus-tanuló, pedagógus-pedagógus és 

tanuló-tanuló – egyéni vagy csoportos – kommunikációra.  

Leginkább Redmenta felületen készítettem a fejlesztés irányvonalának megfelelő fejlesztő 

feladatsorokat. A megoldásokat a szerkesztő-felületen nyomon tudtam követni. Gyakran 

feladatokat adott fejlesztési területenként PPT- modulokba foglalva kapták a diákok. A PPT 

tartalmazza az általános ismeretekkel kapcsolatos elméleti részt illetve az ezekhez kapcsolódó 

digitális fejlesztő feladatokat. Az elméleti anyag ismertetése illetve a feladatok kisebb 

részének a megoldása az online órán valósul meg. A feladatok nagyobb részének megoldását 

illetve a differenciáló feladatokat az egyéni képességek különböző szintje miatt házi 

feladatban kértem a tanulóktól.  

 

Örömmel tapasztaltam, hogy általam fejlesztett diákok legnagyobb része rendszeresen részt 

vett az online órákon és ott aktívan közreműködött. Az egyénileg végzett feladatokat is igen 

nagy számban igyekeztek tartalmilag és technikailag is teljesíteni.  

 

A félév során használt segédanyagok, eszközök 

 

A foglalkozásokra való készülésemet az alábbi segédanyagok segítették  

- Gyarmati Éva: Diszlexia 

- Besztercei Enikő: Másképp 

- Játékosan: Játékgyűjtemény a részképességek fejlesztéséhez 
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- Szebenyiné Nagy Éva: Böngésző 

- Székely Balázsné: ( R ) észképességek 

 

Digitális oktatás segédanyagai, a Redmenta mellett használt online platformok: 

 

• Digitális Módszertár (https://tka.hu/tudastar_kereso): több mint 400 kipróbált, 

tanárok által osztályteremben megvalósított digitális módszertani ötlet, 

• eDia (http://edia.hu): gyakorló feladatok az alsó évfolyamok és az óvodás 

korosztály részére, 

• Sulinet Tudásbázis : http://tudasbazis.sulinet.hu/ 

• Wordwall (https://wordwall.net/hu) 

• Okosdoboz  (http://www.okosdoboz.hu) 

• Sulinet  

• Lerning apps (https://learningapps.org/) 

 

Köszönöm az intézményvezetés és az oktatótestület támogatását! 

 

Szeged, 2021.06.15. 

 

                                                                                                    Vágvölgyi Attila 

                                                                                                      gyógypedagógus 

inkluzív nevelés okleveles tanára 

 

b) Közösségi szolgálat értékelése 

A Köznevelési Törvény 2011-ben kiadott rendelete szerint kötelezővé tették, hogy minden 9. 

évfolyamra járó középiskolás kapcsolódjon be a Közösségi Szolgálat rendszerébe. Ezt a 

kötelező feladatot 50 órában határozták meg és az érettségi bizonyítvány megszerzésének 

egyik feltétele lett. 2016. január 1. után az érettségi vizsga megkezdésének feltétele: 50 óra 

közösségi szolgálat teljesítésének igazolása 

A tájékoztatásomból a következő információkhoz jutottak a diákok mindkét kilencedikes 

osztályban. 

• minimum 50 óra (1 óra 60 percet jelent, utazási idő nem számít bele) 

• legyen cél az 50 óra teljesülése legkésőbb a 12. évfolyam első félévére 

• felkészítésre és feldolgozásra 5-5 óra számítható 

https://learningapps.org/
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• egy alkalom minimum 1 óra, maximum 3 óra elfoglaltság lehet 

• 18 éves kor alatt reggel 06 óra előtt és 20 óra után nem végezhető 

• A közösségi szolgálat dokumentálása: jelentkezési lap, együttműködési megállapodás, 

napló, igazolás a közösségi szolgálat teljesítéséről 

A tanulók közösségi naplót vezetnek, amely segíti az 50 óra teljesítésének dokumentálását. 

Iskolánk és a munkát adó felek együttműködéséről megállapodást kötöttünk intézményekkel, 

munkahelyekkel. Ezek tartalmazzák a megállapodást aláíró felek adatait, a vállalt 

kötelezettségeket, a foglalkoztatás időtartamát, a mentor nevét és feladatkörét. 

A szolgálat elvégzése a bizonyítványban rögzítésre kerül. A közösségi szolgálat teljesítése 

során a helyszínre utazás és a helyszínről hazautazás ideje nem számítható be a teljesítésbe. A 

közösségi szolgálat során a tanuló naplót köteles vezetni, amelyben rögzíti, hogy mikor, hol, 

milyen időkeretben és milyen tevékenységet folytatott. 

A közösségi szolgálat iskolák számára a kölcsönösség elve alapján működik és a tanár-diák 

viszony új módozatait alapozza meg. Megtaláltuk a közösségi szolgálati programlehetőségek 

és a saját pedagógiai programunk közti összhangot. 

A közösségi szolgálat a fogadó szervezetek számára új erőforrást jelentett a hétköznapi 

feladataik elvégzésében, tanulóink hozzáállásával és munkájukkal meg voltak elégedve. 

Az iskolai szerveren elérhető az érvényes együttműködési megállapodások listája. Eddig a 

diákoktól és a szervezetektől pozitív visszajelzéseket kaptunk a közösségi szolgálattal 

kapcsolatosan. 

A közösségi szolgálatban az a tapasztalatom, hogy a tanulók különböző készségeit és 

kompetenciáit (pl. önbizalom, felelősségvállalás, empátia stb.) kiváló fejlesztő pedagógiai 

eszköz, mely hozzájárul ahhoz, hogy a középiskolás tanulók megismerjék a közösségben való 

tevékenykedés erejét, az ily módon szerzett tudásukat életük során jól hasznosíthatják. 

Intézményünkben érettségi vizsgajelentkezést nem kellett eddig töröltetni közösségi szolgálat 

miatt. A végzős tanulók elmondása alapján kiderült ismereteik bővültek, jól együtt működtek 

az intézmények dolgozóival és felelősség érzetük és önbizalmuk is növekedett.  

 Fazekas Emese 

 a közösségi szolgálat kapcsolattartó tanára 
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c) Az iskolai szociális segítő beszámolója 

Intézmény neve: Alföldi ASzC Kiss Ferenc Erdészeti Technikum 

Óvodai és iskolai szociális segítő neve, elérhetősége: Balázs Tibor, 

balazs.tibor@csgyjk.ritek.hu 

 

1. Szociális segítő tevékenység egyéni szinten: 

 

Az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység iránt érdeklődő tanulók, pedagógusok, 

egyéb szakemberek (védőnő) és szülők rendelkezésére álltam ügyfélfogadási időben és előre 

egyeztetett konzultációs időpontban egyaránt. A koronavírus-járvány idején, a tantermen 

kívüli digitális tanrendre történő átállást követően, az egyéni szinten nyújtott szociális segítő 

tevékenység elektronikus formában valósult meg (e-mail, Skype stb.).  

A szolgáltatást igénybe vevők minden alkalommal tájékoztatót kaptak az óvodai és iskolai 

szociális segítő tevékenységről, a szolgáltatás kereteiről (titoktartás, jelzési kötelezettség, 

szülői hozzájáruló nyilatkozat stb.). Leggyakrabban a következő kérdésekkel kerestek meg: 

gyermeknevelési (nevelési módszerek), gyermek intézménybe való beilleszkedési nehézsége 

(hiányzás, intézményváltás), magatartászavar/teljesítményzavar (pedagógiai szakszolgálat 

által nyújtott szolgáltatások), gyermek életpályáját veszélyeztető tényezők (pszichiátriai, 

állami és magán pszichológiai ellátás), a szociális ellátórendszer működésével kapcsolatos 

információk (jelzés jogszabályi háttere, jelzés tartalmi és formai követelményei). 

 

2. Szociális segítő tevékenység csoportos szinten: 

 

A koronavírus-járvány miatt, a csoportos szinten nyújtott szociális segítő tevékenységek 

elsősorban elektronikus formában valósultak meg. A nevelőtestület, az osztályok, a szülők 

tájékoztatása az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenységről e-mail formájában, előre 

elkészített bemutatkozó anyag segítségével történtek meg. 
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3. Szociális segítő tevékenység közösségi szinten: 

 

A koronavírus-járvány és az ehhez kapcsolódó korlátozások miatt, közösségi szinten a 

2020/2021. évi tanévben, közösségi szinten nem tudtam eseményt szervezni, eseménybe 

bekapcsolódni. 

Szeged, 2021. 06. 08. 

Balázs Tibor 

Óvodai és iskolai szociális segítő 

 

 

11. Könyvtári beszámoló 

Alföldi ASzC Kiss Ferenc Erdészeti Technikum 

Könyvtári beszámoló 2020/2021-es tanév 

 

A betűjelzet nélküli könyvek, CD-k és DVD-k leltározását 2020. június 6-tól augusztus 31-ig 

végeztük el Sprájcer Pál Zoltán ügyviteli ügyintéző és közösségi szolgálatot teljesítő tanulók 

segítségével. A leltározást lezáró jegyzőkönyv 2020. október 21-én készült el. 

A 9. osztályos tanulók könyvtárlátogatása a Somogyi-könyvtárban ebben a tanévben a 

koronavírus járvány miatt elmaradt. 

Az előző tanévben a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara ajándékaként a könyvtár tulajdonába 

került 220 db ajándékkönyv és az ebben a tanévben beszerzett könyvek, tankönyvek adatai a 

tanév során bekerültek a Szirén Integrált Könyvtári rendszerbe. A 2016. és 2019. között a 

könyvtár állományába került könyvek, tankönyvek rekordjai javításra, kiegészítésre kerültek. 

2020. november 24-én és 26-án, valamint 2021. április 14–15-én részt vettem a 

Könyvtárostanárok Egyesülete által szervezett online Őszi és Tavaszi Szakmai Napokon. Az 

Őszi Szakmai Nap témája Iskolai könyvtár – tanulási forrásközpont – egy régi-új szemlélet a 

napi gyakorlatban, a Tavaszi Szakmai nap Digitális oktatás – digitális iskolai könyvtár – új 

kihívások, új megoldások címmel volt meghirdetve. 

2020 szeptemberétől folyamatosan zajlott az elavult tartalmú betűjelzet nélküli 

dokumentumok selejtezése. 2021 júniusában történt az elavult tankönyvek selejtezése 

gyakorlatot végző tanulók segítségével. A leselejtezett tankönyvek közül 340 db-ot az iskola a 
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sepsiszentgyörgyi Corepeta Srl. magániskolának ajándékozott. Ezúton megköszönöm a 

szaktanároknak a selejtezés előkészítéséhez nyújtott segítséget. 

A végzős tanulókat május elején, a többi osztályt június elején értesítettem ki a kölcsönzött 

dokumentumok leadásával kapcsolatban. A végzősök számára könyvek leadási határideje az 

osztályok utolsó vizsganapja, a többi osztálynak az utolsó tanítási nap volt. Ezúton 

megköszönöm az osztályfőnökök segítségét, akik könyvek leadásának folyamatát nagyban 

elősegítették. 

A 2020/2021-es tanévet a könyvtár az alábbi mérleggel zárta:  

– A könyvtár állománya 38 db könyvvel és 212 db tankönyvvel gyarapodott. 

– A könyvtár állományából selejtezésre került 631 db betűjelzet nélküli könyv és 2319 db 

tankönyv és 79 db magnókazetta. 

– Az elveszett vagy megrongálódott könyvek és egyéb dokumentumok száma 20 db. 

– A pótolt dokumentumok száma 22 db, ebből a típusazonos példánnyal pótoltak száma 22 

db. 

– A könyvtári dokumentumok elvesztése vagy megrongálódása után kifizetett pótdíj összege 

32000 Ft. 

– A diákok által a könyvtárnak ajándékozott jó állapotban lévő tankönyvek darabszáma 134 

db. 

         Felföldi Ágnes 

         könyvtáros 

 

12. Május-júniusi vizsgák értékelése 

Szakmai vizsga 

Ágazati érettségi vizsga 

Tavalyi tanév tapasztalatait felhasználva folyt az idei felkészítés közép és emelt szinten is. 

Emelt szintű szakmai érettségi vizsgát teljesített eredményesen a 12. évfolyamosok közül 5 fő 

(2 jeles és 3 jó minősítés), míg a 13. évfolyamosok közül 6 fő (4 jeles és 2 jó minősítés, ezek 

értelemszerűen szintemelő vizsgák voltak). 
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Komplex szakmai vizsga 

A képesítő vizsgák lebonyolítása gondos előkészítés után gördülékenyen ment. Nagyon 

figyeltünk az egészségügyi szabályok betartására. A digitális oktatás során, amikor lehetőség 

volt, jelenléti gyakorlatokkal igyekeztünk felkészíteni a végzősöket a megmérettetésre. 35 fő 

volt vizsgára bocsátható és volt egy külsős javítóvizsgásunk is (az év végi eredménytelenség 

miatt 8 fő nem vizsgázhatott). Az írásbeli vizsga 1 főnek nem sikerült, ő a gyakorlati 

vizsgarészen már nem vett részt. A szorgalmi időszakon kívül, amikor már lehetett, intenzív 

módon készültek a diákok a gyakorlati vizsgára (szóbeli az idén nem volt), ennek meg is lett 

az eredménye, 35 bizonyítvány kerül/került kiosztásra. A jogosítvánnyal nem rendelkező 

taniulók bizonyítvány-átvételét egyedi miniszteri határozat szabályozza. Ők akkor vehetik át 

az oklevelüket, amikor bemutatják a vezetői engedélyüket. A vizsgabizottság tagjai a 

vizsgával elégedettek voltak, a digitális oktatás miatt rosszabb eredményre számítottak 

 

Érettségi vizsga 

Az ebben a tanévben megrendezett záróvizsgák (a rendkívüli körülmények ellenére) rendben 

lezajlottak, a vizsgázók tisztességgel felkészültek, és úgy is vizsgáztak.  

A két 12. osztályból az osztálylétszámnak megfelelően 45 fő jelentkezett érettségi vizsgára. 

Az év végi elégtelen eredmények miatt 5 fő vizsgajelentkezését töröltük, illetve 4 fő rendes 

vizsgajelentkezését előrehozottá nyilvánítottuk, így a 12. évfolyamból 40 fő vizsgázott. A 11. 

évfolyamból egy fő előrehozott érettségi vizsgát tett angol nyelvből, a 13. évfolyamosok 

közül 8 fő jelentkezett szintemelő és ismétlő vizsgára és két tanulói jogviszonyon kívüli 

kiegészítő vizsgásunk is volt.  

Írásbeli vizsgákat szerveztünk az egészségügyi előírások szigorú betartása mellett. Szóbeli 

vizsgát is tartottunk: 3 fő idegen nyelvi és 1 fő magyar nyelv és irodalom írásbeli mentességű 

tanuló miatt, és 8 fő az írásbeli alacsony eredménye (25% alatt) miatt szóban javíthatott. Így 

összesen 1 német nyelv, 5 angol nyelv, 7 matematika, 1 magyar és 1 történelem felelet 

hangzott el a két vizsgabizottságban 

A 12.A osztályosok rendes vizsgázóinak 100%-a (16 fő) kapott érettségi bizonyítványt (2 fő 

az év végi elégtelen miatt törzslapkivonatot kapott). A teljes osztálylétszámra vetítve az arány 

76%. Az osztály vizsgaátlaga 3,14 lett. A 12.B osztályosok rendes vizsgázóinak 85%-a 

vehette át az érettségi bizonyítványt (17 fő). Hárman angol nyelvből nem teljesítették a 25%-

ot, az őszi vizsgaidőszakban javítóvizsgát tehetnek (2 fő az év végi elégtelen miatt 

törzslapkivonatot kapott). A teljes osztálylétszámra vetítve a bizonyítvánnyal rendelkezők 

aránya 71%. Az osztály vizsgaátlaga 3,31 lett. 

A 11. évfolyamos diák előrehozott és a 13. évfolyamosok szintemelő (és ismétlő) vizsgái 

sikeresek voltak. Az emelt szinten vizsgázók mindegyike (kivéve a matematika közepest) 
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45% felett teljesített, jeles és jó eredménnyel, továbbtanulásnál megkaphatják a plusz 50 

pontot. Külön öröm, hogy az emelt szintű angol nyelvi vizsgázók nyelvvizsgát is szereztek (2 

fő B2, 1 fő B1 szinten).  

A legjobb eredmény 4,2 és 4,8 volt a két bizottságban. Egy dicséret született: az egyik, SNI 

miatt csak szóban vizsgázó tanulónk kiemelkedő teljesítménnyel maximális pontot ért el. Ez 

is mutatja, hogy a sajátos nevelési igényű és tanulási vagy magatartási nehézségekkel küzdő 

tanulóink is képesek szépen teljesíteni a megfelelő odafigyelés eredményeképpen. 

A javítóvizsgázó 12. évfolyamos diákok megkezdhetik a szakképző évfolyamos 

tanulmányaikat, de az őszi vizsgaidőszakban sikeres érettségit kell szerezniük, hogy 

folytathassák is azt. 

A vizsgaelnökök rendkívül alaposak és nagyon pozitívak, támogatók voltak, nagyon jó 

véleményt fogalmaztak meg a vizsga megszervezésével, lebonyolításával és a vizsgázók 

teljesítményével kapcsolatban. Köszönjük minden felkészítő és vizsgáztató kolléga munkáját. 
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13. Oktatótestületi értekezlet (időpont, hely, hozzászólások, jelenléti ív) 

 

Időpont: 2021. 06. 25. 08.00-11.00 

Helyszín: az iskola könyvtára 

Résztvevők: az oktatótestület tagjai (jelenléti ív szerint), Dr. Sisák István főigh. 

Az értekezlet vezetője: Máhig József igazgató 

Jegyzőkönyvvezető: Tóth-Németh Bettina Judit 

Hitelesítők: Svéda Gergely, Filó Bernát 

Napirendi pontok:  

 

1. Munkaközösségi beszámolók (Természettudományi mk., Társadalomtudományi mk., 

Szakmai mk., Osztályfőnöki mk.) 

2. További beszámolók (DÖK segítő tanár beszámolója, közösségi szolgálat, ökoiskola, 

nyári gyakorlatok) 

3. A 2020/21-es tanév végi statisztikák áttekintése 

4. Záróvizsgák – érettségi és képesítő vizsgák tapasztalatai 

5. Igazgatói beszámoló a tanévben végzett munkáról, tervekről 

6. Aktualitások, egyéb kiegészítések 

 

Mellékletek: Beszámolók (az intézményi beszámolóban) 

 Munkaközösségi beszámolók  

 Közösségi szolgálat, DÖK munkáról beszámoló 

 Ökoiskoláról beszámoló 

 Jelenléti ív 

 

Máhig József igazgató úr köszönti az értekezlet résztvevőit, megnyitja a 2020/21-es 

tanév záró értekezletét és ismerteti az értekezlet menetrendjét.  

1. Munkaközösségi beszámolók 

Természettudományi munkaközösség – Rozsinszky László – beszámoló mellékelve 
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Társadalomtudományi munkaközösség – Sajtósné Nagy Katalin – beszámoló 

mellékelve 

Szakmai  munkaközösség – Csepregi Imre – beszámoló mellékelve 

Osztályfőnöki munkaközösség – Kis-Rózsa Valentina igazoltan távol volt, a 

beszámolóját Máhig József, igazgató ismertette – beszámoló mellékelve 

Hozzászólások:  

- Máhigné Stefanovits Márta: A Határtalanul pályázat elszámolása 2022-ben esedékes, 

de a járványhelyzet miatt a program második fele még nem valósult meg.  

- Máhig József: A digitális órarendi ütközéseket a jövőben korrigálni kell, leginkább a 

csoportbontásos órák esetében kell előzetesen egyeztetni az órát tartó tanároknak. A 

digitális felületek egységesítése tantárgyakon, munkaközösségeken belül javasolt, de 

iskolai szinten hagyjuk meg a pluralitás lehetőségét. 

2. További beszámolók: 

Fazekas Emese beszámol a közösségi szolgálatról, a DÖK működéséről, – 

beszámolók mellékelve 

A tanulók jól állnak a közösségi munkák teljesítésével. Az együttműködési 

megállapodások aktualizálása megtörtént, iskolánk jelenleg 80 céggel áll 

szerződésben, további 10 megállapodás megkötése van folyamatban.  

A Kossuth Zsuzsanna Szakgimnáziumban a DÖK munkáját segítő tanár 

iskolapszichológus, a későbbiekben ezt kamatoztatni tudjuk. 

Máhigné Stefanovits Márta beszámol a harmadik éve futó Európai Nagykövet Iskola 

programjairól. A programok a pandémia ellenére működtek, leginkább az online 

térben. Tesztek, kvízek segítségével népszerűsítették az uniós ismereteket. Facebook 

csoportban tartják a tagok a kapcsolatot. Fazekas Emese senior nagykövetként segíti a 

munkájukat. Az első emeletre került a táblájuk és kialakításra került egy Eu DÖK-

szoba. A Europe Direkt szegedi irodája által kiírt pályázaton négy fő vett részt, 

díjazásban részesültek. Az általuk írt esszék elérhetők digitálisan is és megjelennek a 

Europe Direct által kiadott füzetben.  

Ökoiskola – Kis-Rózsa Valentina igazoltan távol volt, a beszámolóját Máhig József, 
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igazgató ismertette – beszámoló mellékelve 

Svéda Gergely a nyári gyakorlatok szervezéséről és lebonyolításáról számolt be.  

A nyári gyakorlat a 10-11. évfolyamon és az 1/13. osztályban a következő évfolyamba 

lépés feltétele. A gyakorlatokat többféle módon teljesítik a tanulók: Gemencen, Valkón 

és Bugacon osztálygyakorlatokat szervezünk. Ezek az osztályok közösségépítésében is 

fontos szerepet játszanak. További gyakorlati lehetőség van a gyakorlatra az iskola 

tangazdaságában vagy egyéni kihelyezett gyakorlat formájában. Ez utóbbi esetében 

együttműködési megállapodást kötöttek a cégekkel. Néhány osztály esetében 

tanulmányi kirándulást is szerveznek az osztályfőnökök, köszönettel vesszük. A 

gyakorlatok beosztása minden héten elektronikus formában elérhető a diákok számára. 

A gyakorlatokon való részvétel könyvelése fontos, hiszen a nyári szünet végéig a 

tanulóknak a kötelező 20 napot teljesíteni kell. A folyamatban lévő valkói gyakorlat 

ellenőrzés során azt tapasztalták, hogy a diákok jól végzik a munkájukat, a 

körülmények megfelelőek. 

3. A 2020/21-es tanév végi statisztikák áttekintése 

Kovács-Hegedűs Mária igazgatóhelyettes ismerteti a tanévvel kapcsolatos statisztikai 

adatokat az osztályok tanulóinak hiányzása, a tanulmányi eredmények javulási, 

esetleges romlási mutatóinak tükrében, az osztályzatok, osztályok, tantárgyak 

felbontásában. 

A tanuló létszámunk szeptember elsején 244 fő volt. A tanév során 6 tanuló távozott és 

egy tanuló érkezett az iskolánkba, így a tanítási év végén a létszám 239 fő. Minden 

tanulónkat osztályozni tudtuk. A digitális oktatás során sajnos osztályonként 1-2 

tanulót elvesztettünk, feladták a küzdelmet, így az eredmények jelentősen elmaradtak 

az előző évekhez képest, de a félévi eredményeinkhez képest sokat javítottunk. Négy 

osztály tanulmányi átlaga 3,60 feletti. 

Az iskolai átlag 3,39, ami alacsonyabb a tavalyi átlagnál (3,55). Az év végén elégtelen 

osztályzatot kapott tanulók (37 fő), és a tantárgyi bukások (145) száma a tavaly év 

végéhez képest sokat emelkedett, de a félévhez képest jelentősen csökkent (86 fő, 258 

tantárgyi elégtelen). Ez természetesen a sok tantárgyból bukott, évismétlésre kötelezett 

tanulóknak köszönhető. Örömteli, hogy a kilencedikesek közül csak öten nem feleltek 

meg a követelményeknek és közülük hárman javító vizsgázhatnak. Ugyanakkor 

negatív statisztikai adat, hogy a végzősök közül többen nem vizsgázhattak, mert 

évismétlésre lettek kötelezve (4 fő 12. évfolyamos, 4 fő 13. évfolyamos). Ők nem 
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tudták kihasználni a digitális oktatás (és a kedvező vizsgalehetőség) által nyújtott 

előnyöket. Életkorukból adódóan inkább dolgoztak az utolsó két hónapban, így nem 

maradt idejük, energiájuk, motivációjuk a tanulásra.  

A tantárgyi átlagok jelentős része nem változott tavaly óta.Aa tárgyat tanító tanárok 

feladata a következtetések levonása.  

A tantárgyi bukások esetében kiemelkedő, de nem meglepő a matematika. Ennél a 

tantárgynál volt a legkritikusabb a hiány a személyes tanári magyarázat és gyakori 

visszacsatolás esetében, de a félévi eredményhez képest jól látható a javulás. 

Az évismétlésre kötelezett tanulók száma 13 fő, ez jelentős növekedés. Az 1-3 tárgyas 

bukások (24 fő) a javító vizsgán korrigálhatók. 

Az iskolai hiányzási átlag a digitális munkarend miatt nem igazán releváns, 

alacsonynak mondható (49,54 óra/fő). Öröm, hogy minden nehézség ellenére 89 

tantárgyi dicséret született és a kitűnő vagy jeles osztályzatú tanulóink száma 5 fő. 

Az igazgatóhelyettes megköszöni az éves adminisztrációs munka elvégzését, és kéri, 

hogy egymás munkájának megkönnyítésének érdekében minden kolléga figyeljen a 

pontos, precíz adminisztrációra.  

4. Záróvizsgák – érettségi és képesítő vizsgák tapasztalatai 

Szakmai képesítő vizsga: 

Svéda Gergely: A képesítő vizsgák lebonyolítása gondos előkészítés után 

gördülékenyen ment. Nagyon figyeltünk az egészségügyi szabályok betartására. A 

digitális oktatás során amikor lehetőség volt, jelenléti gyakorlatokkal igyekeztünk 

felkészíteni a végzősöket a megmérettetésre. 35 fő volt vizsgára bocsátható és volt egy 

külsős javítóvizsgásunk is (az év végi eredménytelenség miatt 8 fő nem vizsgázhatott). 

Az írásbeli vizsga 1 főnek nem sikerült, ő a gyakorlati vizsgarészen már nem vehetett 

részt. A szorgalmi időszakon kívül, amikor már lehetett, intenzív módon készültek a 

diákok a gyakorlati vizsgára (szóbeli az idén nem volt), ennek meg is lett az 

eredménye, 35 bizonyítvány került kiosztásra. A vizsgabizottság tagjai a vizsgával 

elégedettek voltak, a digitális oktatás miatt rosszabb eredményre számítottak. 

Köszönjük a felkészítő kollégák munkáját.  

Hozzászólások:  
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- Máhig József: A vizsga megszervezése a jogszabályi környezet nem egyértelműsége 

miatt okozott némi gondot, de a vizsgabizottság tagjaival együttműködve végül sikeres 

és szabályos vizsgát szerveztünk meg. Köszönet illeti a kollégákat a vizsgára való 

felkészítés, a vizsga megszervezése és lebonyolítása miatt. 

Érettségi vizsga: 

Kovács-Hegedűs Mária: Az ebben a tanévben megrendezett záróvizsgák (a 

rendkívüli körülmények ellenére) rendben lezajlottak, a vizsgázók tisztességgel 

felkészültek, és úgy is vizsgáztak.  

A két 12. osztályból az osztálylétszámnak megfelelően 45 fő jelentkezett érettségi 

vizsgára. Az év végi elégtelen eredmények miatt 5 fő vizsgajelentkezését töröltük, 

illetve 4 fő rendes vizsgajelentkezését előrehozottá nyilvánítottuk, így a 12. 

évfolyamból 40 fő vizsgázott. A 11. évfolyamból egy fő előrehozott érettségi vizsgát 

tett angol nyelvből, a 13. évfolyamosok közül 8 fő jelentkezett szintemelő és ismétlő 

vizsgára és két tanulói jogviszonyon kívüli kiegészítő vizsgásunk is volt.  

Írásbeli vizsgákat szerveztünk az egészségügyi előírások szigorú betartása mellett. 

Szóbeli vizsgát is tartottunk: 3 fő idegen nyelvi és 1 fő magyar nyelv és irodalom 

írásbeli mentességű tanuló miatt, és 8 fő az írásbeli alacsony eredménye (25% alatt) 

miatt szóban javíthatott. Így összesen 1 német nyelv, 5 angol nyelv, 7 matematika, 1 

magyar és 1 történelem felelet hangzott el a két vizsgabizottságban 

A 12.A osztályosok rendes vizsgázóinak 100%-a (16 fő) kapott érettségi bizonyítványt 

(2 fő az év végi elégtelen miatt törzslapkivonatot kapott). A teljes osztálylétszámra 

vetítve az arány 76%. Az osztály vizsgaátlaga 3,14 lett. A 12.B osztályosok rendes 

vizsgázóinak 85%-a vehette át az érettségi bizonyítványt (17 fő). Hárman angol 

nyelvből nem teljesítették a 25%-ot, az őszi vizsgaidőszakban javítóvizsgát tehetnek 

(2 fő az év végi elégtelen miatt törzslapkivonatot kapott). A teljes osztálylétszámra 

vetítve a bizonyítvánnyal rendelkezők aránya 71%. Az osztály vizsgaátlaga 3,31 lett. 

A 11. évfolyamos diák előrehozott és a 13. évfolyamosok szintemelő (és ismétlő) 

vizsgái sikeresek voltak. Az emelt szinten vizsgázók mindegyike (kivéve a matematika 

közepest) 45% felett teljesített, jeles és jó eredménnyel, továbbtanulásnál 

megkaphatják a plusz 50 pontot. Külön öröm, hogy az emelt szintű angol nyelvi 

vizsgázók nyelvvizsgát is szereztek (2 fő B2, 1 fő B1 szinten).  

A legjobb eredmény 4,2 és 4,8 volt a két bizottságban. Egy dicséret született: az egyik, 
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SNI miatt csak szóban vizsgázó tanulónk kiemelkedő teljesítménnyel maximális 

pontot ért el. Ez is mutatja, hogy a sajátos nevelési igényű és tanulási vagy magatartási 

nehézségekkel küzdő tanulóink is képesek szépen teljesíteni a megfelelő odafigyelés 

eredményeképpen. 

A javítóvizsgázó 12. évfolyamos diákok megkezdhetik a szakképző évfolyamos 

tanulmányaikat, de az őszi vizsgaidőszakban sikeres érettségit kell szerezniük, hogy 

folytathassák is azt. 

A vizsgaelnökök rendkívül alaposak és nagyon pozitívak, támogatók voltak, nagyon jó 

véleményt fogalmaztak meg a vizsga megszervezésével, lebonyolításával és a 

vizsgázók teljesítményével kapcsolatban. Köszönjük minden felkészítő és vizsgáztató 

kolléga munkáját. 

5. Igazgatói beszámoló a 2020-2021-es tanévben végzett munkáról 

Máhig József igazgató úr tájékoztatja a nevelőtestületet, hogy a Centrumtól kapott 

szempontrendszer alapján állította össze a beszámolóját.  

Tárgyi feltételek 

Az iskola épülete a korának megfelelő átlagos állapotban van. Az elmúlt tanévben a 

fenntartó segítségével nyílászárók korszerűsítésére és a vizesblokkok felújítására 

került sor. Szerettük volna, ha egy teljes festést és mázolást is beiktathattunk volna 

erre azonban nem volt elég az elnyert összeg. Középtávon sort kell kerítenünk a külső 

homlokzat szigetelésére, de legalább a festésére, kőporozására mindenképpen. Az 

iskolai csemetekert épületei jó állapotban vannak, állandó karbantartást igényelnek. 

Eszközparkunk folyamatosan korszerűsödik, de további beruházásokat fog a közeli 

jövőben igényelni. 

Sajnos korábban meglévő tornatermünket a várossal törtét osztozkodás során 

elveszítettük. Ez a hiány feszültséget okoz a tornaórák szakszerű megtarthatóságának 

területén. 

Az iskola zavartalan működéséhez középtávon szükségünk van egy jó állapotú 

kollégiumra. Jelenleg a tanulóink Szeged fenntartásában működő Ady Endre 

Kollégium lakói –ez az épület megfelelő lenne a mi számunkra. 

Személyi feltételek 

Tanulói létszámunk az év végén:239. Sajnos csökkenő a létszámunk annak ellenére, 

hogy kiterjedt beiskolázási tevékenységet folytatunk, a jelentkezők létszáma nem 
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csökken a felvethető tanulóké viszont igen. Új képzéseket fogunk beindítani a 

földmérő technikus illetve ennek 2 éves képzési formája szerepel a terveink között. 

Jelenleg 11 osztályunk van, jövőre 12 majd azt követően ismét emelkedni fog az 

osztályok létszáma. 

Oktatói létszámunk:30 fő, ebből óraadó: 5 fő, nem oktató kollégáink létszáma:15 fő.  

Visszakerült a gazdasági csoport az iskolához ez létszámemelkedést eredményezett, de 

nem nőttük túl az eredetileg engedélyezett létszámunkat. Eltávozott: Juszku István, 

Jaksa Imre, Kovács Attila családi okok miatt, közös megegyezéssel, pótlásukról 

gondoskodunk. Távozott továbbá Gál Tibor portás és kezdeményeztük, hogy Gálné 

Molnár Andrea gazdasági ügyintézővel is bontsuk fel a munkaviszonyt. Jelenlegi 

létszámunk elegendő a feladataink ellátásához. 

Gazdasági feltételek 

Az EFOP pályázatunk befejezése egyrészt a nyílászárók cseréjét valamint a 

vizesblokkok felújítását tette lehetővé, másrészt a technikai eszközparkunk 

korszerűsítéséhez járult hozzá. A GINOP pályázat elszámolása most zajlik, itt 

elsősorban az intézmény informatikai eszközellátása volt a cél. Korszerűsítésre került 

az iskola számítógépes, inernetes hálózata. A fenntartó segítségével hozzájutottunk a 

PONSEE cég forvarder és harvester szimulátorához. Már most nagy az érdeklődés az 

eszköz iránt gazdálkodói körökben. Szeretnénk hozzájárulni az igények 

kielégítéséhez. Hamarosan munkába áll az Alapítvány kezelésében és tulajdonában 

egy lőszimulátor is és abban is reménykedem, hogy be tudunk szerezni egy 

drónszimulátort is. Mindhárom eszköz hozzájárul a tanulóink korszerű oktatásához, és 

olyan gyakorlási-tanulási lehetőséget biztosít, amelyre a konkrét eszközök későbbi 

használatánál szükség van.  

Szakmai programok, gyakorlatok értékelése 

A jelenléti oktatás keretei között az évközi gyakorlatokat a tanév első két hónapjában a 

tervek szerint tartottuk. A digitális oktatás időszakában tervezetten hívtuk be 

tanítványainkat osztályonként, illetve évfolyamonként, együttműködve a 

kollégiummal. Úgy vélem, sikeresen megoldottuk ezt a feladatot csakúgy, mint a 

kötelező nyári gyakorlatokat is. Nem tudtuk pontosan, hogy a nyári gyakorlatokkal 

kapcsolatban az erdőgazdaságok milyen álláspontra fognak helyezkedni, ezért az 

előző évekhez viszonyítva a gyakorlatok véglegesítése némileg kitolódott. 

A tanév eseményei, időrendi felsorolás, a munkatervi feladatok értékelése 

Sajnos már a tanév kezdése sem történhetett meg a szokásos és hagyományos módon: 

iskolarádión keresztül nyitottuk meg a 2020/2021-es tanévet. A kilencedik osztályos 

tanulók tudásszintjét felmértük ehhez megfelelő terveket készítettünk. Munkaterveket, 

tanmeneteket elkészítettük és a kollégák bemutatták ezeket. Az első hónap végén egy 
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szakmai nappal hangolódtunk rá a tanévre. Részt vettünk az Erdők Hete 

rendezvénysorozat eseményein. A hagyományossá váló Öregdiák-találkozónkat már 

nem rendeztük meg és elmaradtak a NAK pályaorientációs eseményei is. Az erdész-

gépész verseny országos döntője is törlésre került. 

Több pályaorientációs nyílt napunk közül egyet rendeztünk jelenléti szervezésben 

hármat pedig online módon – váltakozó sikerrel. A szülői értekezlet is a netre költözött 

– osztályonként eltérő eredménnyel. 

Az őszi szünet utánra tervezett rendezvényeink a járvány miatt elmaradtak, 

fájdalmunkra nem tudtuk felavatni a kilencedikeseket, nem volt szalagavató és 

diákközgyűlés, de a tanulók fizikai állapotának felmérése is más időpontra kerül át. 

Január végén tartottunk jelenléti osztályozó értekezletet majd félévi oktatói testületi 

értekezletünk is megrendezésre került.  

Az idei OSZTV-re diákjaink felkészítése jelenléti, kis csoportos formában zajlott, az 

eredmények ismeretében azt mondhatjuk, hogy sikeresen. Az idei ÁSZÉV versenyen 6 

tanulónk került az országosan legjobb 20 tanuló közé. Az Erdészcsillag Alapítvány 

által adományozott ösztöndíjat az idén Taskovity Balázs nyerte el, és örömömre most 

ebben az évben is van jelöltünk. Részt vettem a Kisalföldi ASZC szervezésében egy 

Tudáscentrum kialakítását célzó tanácskozáson Sopronban. A ballagás megszervezését 

speciális helyzetünkből fakadóan nem vállaltuk – túlságosan kockázatosnak éreztük az 

egymástól nagy távolságokra élők esetleges találkozásait. A tavalyi és az idei Kiss 

Ferenc-díjat a 13.A osztály technikusminősítő vizsgájának a végén adtuk át Mózes 

Máté és Taskovity Balázs számára. 

Az országos kompetenciamérést, az írásbeli érettségi és képesítő vizsgákat az 

előírások maximális szem előtt tartásával sikeresen megszerveztük és lebonyolítottuk. 

Tanulmányi kirándulásra két osztály vállalkozott – kíváncsian várjuk az 

eredményeket. 

Beiskolázási tevékenységek, eredmények 

Az általános iskolai tanulókat sikerrel tudjuk megszólítani, de a beiskolázásunk 

mutatói nem növekednek az általunk elvárt módon (113 jelentkezési lap, 47 felvett 

tanuló). Úgy véljük, hogy a legeredményesebb propagandát személyesen tudjuk 

kifejteni, ezért általános iskolákba kérünk bebocsátást. Sikeresnek mondhatók a nyílt 

napjaink, beiskolázási rendezvényeken való részvételeink. Sok cikk jelenik meg a 

helyi és az országos szakmai médiában az intézményünkről, résztvevői vagyunk egyéb 

médiumeseményeknek is. Új elem volt az elmúlt évben a rádióreklám – az idén is 

szeretnénk ezt folytatni. 

A tanulók által az iskolaelhagyás okaként megnevezett indoklások 
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Szerencsére iskolánkban viszonylag kevés tanuló távozik sikeres érettségi és/vagy 

technikusi vizsga nélkül. Amikor ez előfordul a leggyakoribbak a tanulmányi, családi 

okok. Iskolánk egyik legnagyobb előnye, hogy igazi közösségeket tudunk létrehozni. 

Sajnálatosan a COVID-járvány ezt a területet különösen súlyosan érintette. Az iskolai 

közösségek mértékadó szerepe csökkent, esetenként megszűnt, így az addig a 

közösség ellenőrzése alatt álló egyén elvesztette egy fontos támaszát – egyedül 

maradva pedig nem tudott sikeresen megbirkózni a képződő tanulási nehézségével. A 

lemaradás felhalmozódott, és egy idő után már nem volt esély a hiány pótlására – 

egyszerűbb volt feladni. Néhány esetben a nem megfelelő a szülői attitűd is oka az 

iskola elhagyásának. 

Tudatosságra nevelés 

A dohányzás és egyéb káros szenvedélyek elleni tevékenység nevelési programunk 

része, szinte minden órán és alakalommal fellépünk a dohányzók ellen – néha úgy 

érzem kevés sikerrel. 

Szorgalmazzuk, hogy tanítványaink tanuljanak tovább, mert azt gondoljuk, hogy a 

diploma nagyobb elhelyezkedési, egzisztenciális biztonságot ad nekik. Jelenleg 50 % 

körül mérhető a továbbtanulási hajlandóság. Mivel az ágazat szakemberellátása 

szintén fontos feladatunk, nem szeretnénk lényegesen emelni a továbbtanulók arányát, 

de ezt a szintet tartanunk kell. 

A környezeti nevelés – a szakmánkból adódóan – alapvető és természetes. Nemcsak a 

szakmai órákon, gyakorlatokon fontos, hanem a közismereti tantárgyak esetében is. Az 

iskolánk ökoiskola – ennek megfelelően tevékenykedünk, haladunk az Örökös 

Ökoiskola cím felé. 

A kollégiummal való kapcsolattartás módjai, eredményei 

Lányaink a Janikovszy Éva, fiaink az Ady Endre Kollégium lakói. Jó kapcsolatot 

alakítottunk ki mindkét kollégium vezetésével, az osztályfőnökök a kollégiumi 

nevelőtanár kollégákkal, vezetői szinten minden fontos kérdésről kölcsönösen 

tájékoztatjuk egymást. Iskolai rendezvényeinken rendszeresen jelen vannak a 

kollégiumok dolgozói is és, mi is meghívást kapunk az Ő rendezvényeikre. A 

szakmából fakadóan szívesen állunk rendelkezésére a kollégiumnak kisebb-nagyobb 

szívességekkel. 

Könyvtárellátón keresztül kapott támogatás felhasználása 

A támogatás összege kb. 3,2 millió forint. Az összeget a rendeltetésének megfelelően 

használtuk fel és a tanulói igényeket (ingyen tankönyv minden tanulói jogviszonyban 

álló diák számára) elégítettük ki vele. A maradékot a könyvtár tankönyvállományának 

frissítésére költöttük el. Az idén az angol tankönyveknél a színvonalnak jobban 
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megfelelő segédeszközök választására fogunk többet költeni, illetve a 13. és 14 

évfolyamos érettségizettek tankönyveihez fogunk hozzájárulni. 

Az Iskola munkáját segítő külső kapcsolatok 

A települési önkormányzattal élő, folyamatos a kapcsolatunk elsősorban Tóth Károly 

képviselő úron keresztül. Évente több alkalommal találkozunk, beszámolunk 

egymásnak a minket közösen érintő kérdések megoldási lehetőségeiről. Többször 

részesül az iskola kisebb értékű, de nagyon fontos városi adományokban az elmúlt 

években két életműdíjas kollégánk is volt. Az erdőgazdaságokkal folyamatos a 

kapcsolattartás, a nyári gyakorlatok szervezése, a tanulmányutak programjának 

egyeztetése terén. Vannak anomáliák, de ezeket igyekszünk kezelni. 

A kötelező 50 órás érettségi előtti közösségi szolgálat miatt kb. 80 céggel vagyunk 

kapcsolatban. Együttműködünk az iskola mellett működő Kiss Ferenc Alapítvánnyal: 

ösztöndíjat fizetünk, segítjük az osztálypénztárakat, számíthatunk a gyakorlatok 

lebonyolításánál rájuk. Egyre jobban artikulálódik az egyetemekkel való 

együttműködésünk a továbbtanulás területén. (Sopron Egyetem, SZTE karai) 

Az időszakra eső őszi érettségi vizsgák létszámai, tantárgyai, eredményei 

Őszi vizsgát nem szerveztünk, Javítóvizsgás tanulónk egy fő volt, sikeres emelt szintű 

német nyelvi vizsgát tett jeles eredménnyel, de ő nem maradt a szakképző 

évfolyamon. A 13. évfolyamosok közül két tanulónk volt, aki a május-júniusi 

időszakban a COVID miatt törölt, rendes, teljes érettségi vizsgát tett. Mindketten 

sikerrel vizsgáztak, érettségi bizonyítvány birtokában folytathatták a tanévet. 

Vizsgák lebonyolításával kapcsolatos információk 

Ahogy az igazgatóhelyettesek beszámolóiból kiderült, mind az ágazati alapozó 

vizsgák, mind a záróvizsgák szervezése és lebonyolítása az előírásoknak megfelelően 

megtörtént. Rendkívüli esemény, jogorvoslati kérelem nem érkezett. Az eredmények 

tükrözik az osztályok eddigi munkáját, nagy meglepetés nem történt. Záróvizsga 

résztvevői illetve az érettségi elnökök elégedettek voltak a vizsgaszervezői 

tevékenységünkkel és a felkészítés eredményével. 

A pandémia hatása 

Csinosítottuk az iskolát elsősorban a fogadó szinten illetve a nyílászárók és a vizes 

blokkok területén. Az oktatói testület tagjai lelkiismeretesen végezték a munkájukat, 

nagy empátiával segítették a tanulókat. Eszközellátottságunk tanári és diák területen 

sem volt akadálya a megfelelő színvonalú munkának. 

Súlyos helyzet állt elő az iskolában hagyományosan fontos közösségteremtő munkánk 
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területén. Elmaradt az erdészavató, nem tudtuk az intézmény tanulói közé fogadni a 

kilencedikeseket. A szalagavató, a ballagások elmaradása pedig a tisztes búcsút 

akadályozza. A közösségek  normaképző szerepe sérült, és ez különösen a mentális 

segítségre szorulóknál okozott komoly gondot. Számítottunk arra is, hogy néhány 

szülő esetében nehéz lesz megértetni, hogy a semmilyen értékelhető tevékenységet 

nem folytató tanuló miért kapott elégtelen minősítést. Sajnos nem kellett csalódnunk 

ebbéli várakozásainkban. 

6. Aktualitások, egyéb kiegészítések 

Kádár Róbert: Az adatvédelem terén vannak változások. Konkretizálni kell, hogy 

milyen rendezvények esetében kérünk engedélyt a fotózáshoz. A 14-18 év közöttiek a 

szülővel közösen tesznek nyilatkozatot. Készítsünk tervet, hogy mihez kell engedélyt 

kérnünk. A Kréta működéséről: túl sokfajta rendszert köt össze, a DKT fejlesztése még 

folyamatban van, gyermekbetegségekkel küzd.  

Takácsné Kapitány Ildikó: a digitális oktatás ráirányította a figyelmet az angol nyelv 

fontosságára, a rendszerek jelentős része angol nyelvű, így szorgalmazza angol 

nyelvtanfolyam beindítását az érdeklődő oktatók számára.  

Máhig József: Szeptembertől lehetőség lesz angol nyelvtanfolyamra. 

Csepregi Imre: El kellene gondolkodni bizonyítványnyomtató beszerzésén. 

Kovács-Hegedűs Mária: Megérkeztek az új, technikusi bizonyítványok, a 9. és az 

1/13. osztályok részére. Az osztályfőnökök minden szülővel egyeztessenek, hogy a 

bizonyítványt hazaviszi-e a tanuló. 

Mészáros Norbert: A Szegedi Regionális Vizsgaközpont mérés, értékelőket, 

vizsgáztatókat keres. A szakmás oktatók nézzenek utána a jelentkezés módjának, 

erkölcsi bizonyítvány szükséges.  

Dr Sisák István, főigazgatóhelyettes: Köszöni a meghívást, Horváth József és Vári 

László más irányú elfoglaltsága miatt nem tudott megjelenni. 

Az ágazati képzőközpont létrehozásával kapcsolatban a következő megjegyzéséket 

teszi: ez az intézmény a szakmai képzés, a duális képzés szervezésében fog részt 

venni. Nonprofit intézmény, amely a képzés során bevételi lehetőségekkel rendelkezik, 

illetve adóvisszatérítési lehetősége van. Szervezése folyamatban van. A sikeres 

pályázat eredményeképpen 205 millió forintot nyert a Centrum. A pályázatba drón, 

drónszimulátor és egyéb eszközök beszerzése is be van tervezve. A szerződéskötés 
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július elejére várható. Az akkreditált vizsgaközpont kialakítása is elkezdődött. A 

vizsgáztatás menetével kapcsolatos szabályok megvannak, cél a független 

vizsgáztatási rendszer kiépítése, az ágazati vizsgáztatási jogok megszerzése.  

Máhig József: A nyári ügyelet, ügyintézési idő kijelölése folyamatban van, de a 

főigazgatói utasításra várunk.  

Augusztusi munkakezdés: 2021. augusztus 23. hétfő 8,00 

Javítóvizsga: 2021. augusztus 24. kedd 8,00 

Tanévnyitó értekezlet: 2021. augusztus 27. 8,00 

Gólyatábor: 2021. augusztus 30-31. 

Tanévnyitó ünnepély: 2021. szeptember 01. 7,15 

Első tanítási nap: 2021. szeptember 01.  

Máhig József igazgató úr megköszöni az éves munkát, melyben külön kiemeli az 

oktatói testület összetartását. Kéri, hogy a nyári időszakban mindenki legyen elérhető, 

végezetül mindenkinek jó nyarat kíván. 

 

 

 …..................................    …................................ 

 Máhig József      Tóth-Németh Bettina Judit 

 igazgató      jegyzőkönyvvezető 

 

 

Hitelesítők: 

 

 

 …...............................     …................................. 

 Svéda Gergely     Filó Bernát 
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